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"Együtt Könnyebb" Női Egészségért Alapítvány

www.noiegeszsegert.hu, 
https://www.facebook.co
m/endometriozismagyaror
szag?

 
Az “Együtt könnyebb” Női Egészségért Alapítvány az egyetlen hazai bejegyzett, közhasznú civil szervezet, amely elkötelezett az endometriózissal küzdő nők támogatása iránt. Az endometriózis egy 
gyógyíthatatlan, krónikus betegség, amely több, mint 200 000 nőt érint hazánkban, megközelítően ugyanannyit, mint az asztma, mégis kevesen tudnak róla. Pedig a meddőség vezető oka, a megkésett 
diagnózis - akár 9 év is eltelhet - a női szervek roncsolódása mellett más szervek károsodását is eredményezheti. Minden második fájdalmas menstruációval - amely az endometriózis egyik legfőbb 
tünete - küzdő nő érintett.
Küldetésünk, hogy felhívjuk a figyelmet az endometriózis tüneteire, időben történő felismerésére, a fájdalmas menstruáció veszélyeire, okaira, valamint, hogy hiteles tájékoztatást nyújtsunk a 
betegségről és annak kezelési lehetőségeiről. Eszerint kapcsolódik az egészségügyi ellátáshoz és egészségfejlesztési közfeladatokhoz is a tevékenységünk.

A Gyermekért és Családért Alapítvány

https://gyecsa.hu/ A több éve működő A Gyermekértt és Családért Alapítvány, az Észak-budai Szent János Kórház területén működik, céljaik között szerepel a Budai Családközpontú Lelki Egészség Centrum 
működésének pácienseinek és családjaiknak támogatása. A BCcLC része a Mentálhigiénés Aktív Nappali Kórház és a Pszichoterápiás Rehabilitációs Nappali Kórház együtt köznapi nevén a Nappali 
Kórház. A Nappali Kórház legfőbb célkitűzése, hogy klienseink aktív résztvevői legyenek komplex pszichoszociális rehabilitációjuknak, az egyéni készségeikhez mérten képessé váljanak a szűkebb 
családi, baráti, szociális köreikben valamint a tágabb társadalmi életben való részvételre, ügyeik ónállóan intézésére, valamint a munkaerúpiacon való elhelyezkedésre, ezálrtal segítve, hogy ezen célokkal 
összefüggésben pszichés állapotuk és életminőségük szignifikánsan javuljon Felépülésük folyamatában jelentős szerepet kap a közösségben, közösségért töltött idő, mely a gyakorta perifériaára szorult 
betegek elszigeteltségét képes oldani.

Aközért Alapítvány a Helyi Közösségek 
Szervezéséért és Segítéséért

AKÖZért Alapítvány bemutatása   Az alapítvány 2018-ban jöt létre azzal a céllal, hogy elősegítse kis közösségek szerveződését. Olyanokét, akik közvetlen lakókörnyezetükben szeretnének összefogni a 
közös célok elérése érdekében. Az alapítók (Burai Vera és Csesznegi Mariann) felismerték, hogy az ilyen közösségek jobban tudják érvényesíteni érdekeiket, illetve kellemesebbé, élhetőbbé teszik 
környezetüket a maguk számára.   Célunk a helyi közösségek elköteleződésének erősítése, a kultúrális, közművelődési, szociális, egészség-megőrzési igények kielégítésére szolgáló események szervezése 
és lebonyolítása. Fontosnak tartjuk továbbá a hátrányos helyzetű, vagy nehéz helyzetbe került családok támogatásának, segítésének megszervezését. Az Eszte Tamás Gyermekotthonnal folyamatos a 
kapcsolatunk. Igyekszünk segíteni a gyerekeket.    Az alapítvány tevékenységei:   - közösségi rendezvények szervezése (utcabál, közösségi szemétszedés, stb.)  - adománygyűjtés  - programtámogatás  - 
kampány és programszervezés  - közösségi kezdeményezések támogatása  - szolgáltatásnyújtás a közösségi igények kielégítéséhez  - más alapítványokkal kapcsolattartás a helyi igények kiszolgálására   
Alapítványunk 2025-ben 9. alkalommal szervezte meg a Rőzse Utcabált.   A Rőzse utca és a környékbeli lakók évről-évre várják az eseményt, mostanra már része lett a nyári szünet lezárásának. Az 
utcabál összehozza a fiatalokat, időseket, a gyermekteleneket és gyermekeseket, a kutyásokat, macskásokat, a gyalogosokat és autósokat, a családokat és az utcában lévő gyermekotthon kis lakóit, 
nevelőit. A környék vállalkozásai, kisboltjai évek óta támogatják tombola felajánlásokkal a rendezvényt. A fellépők maguk is itt lakó művészek, vagy más módon kötődnek a környékhez (iskola, óvoda, 
nagyszülők). A fellépők minden évben ingyenesen adják elő műsorukat, amely igazodik a gyermekek és a felnőttek igényeihez is. Az utcabálon befolyt bevételek eddig nem, vagy csak éppen hogy 
fedezték a kiadásokat, a különbözetet az alapítók vállalták magukra. Az idei évi civil pályázat elnyerésével lehetőségünk lenne arra, hogy az adományokat a közösség által meghatározott célra 
fordíthassuk.

Alexander-Technika Tanárok Egyesülete

alexandertanarok.hu Egyesületünk minőségbiztosítási hátteret ad tanárainknak, ami segíti őket, hogy minél magasabb szinten és minél szélesebb körben ismertessék meg az Alexander-technikát, mint önfejlesztő módszert.  
Képzésekkel, esetmegbeszélésekkel, izgalmas vitákkal segítjük egymás szakmai fejlődését. Továbbképzéseket szervezünk. Részt veszünk egészségnapokon. Keressük más civil szervezetekkel a 
kapcsolódási pontokat, együttműködési lehetőségeket. Idősek klubjaiban tartunk rendszeres foglalkozásokat. Általános és középiskolákban tartottunk szemléletformáló bemutató foglalkozásokat. 
Elindítottuk segítőszakembereknek foglalkozásainkat, akiknek különösen nagy szükségük van arra, hogy saját maguk is harmóniában tudjanak maradni, hiszen akkor könnyebben, hatékonyabban 
tudnak másoknak is segíteni. Tanáraink egyetemeken, középiskolákban is tartanak órákat, kurzusokat. 2009-2019 között évente két alkalommal vett részt a Hegyvidéki Egészségnapokon. Egész napos 
standunk volt, ahol az érdeklődők tanácsokat, saját élményt kaptak a könnyed testhasználatról. A covid ezt a folyamatot félbeszakította. Utoljára 2023-ban vettünk részt az eseményen. 2012-ben 
önkormányzati dolgozóknak, 2013-ban a kerületben dolgozó védőnőknek tartottunk foglalkozásokat. Mindegyiken önkéntes alapon vettünk részt, díjazás nélkül.

Antro Kulturális Egyesület

Weboldalunk: 
www.antorkult.hu
Facebook oldalunk: 
https://www.facebook.co
m/profile.php?id=615804
06866148
Instagram oldalunk: 
https://www.instagram.co
m/antrokult/

Az Antro szervezet 2025 januárja óta működik hivatalosan, és alapvető célja a részvételi, immerzív és közösségépítő művészeti formák létrehozása. Munkánkban kiemelten fontos a közvetlen kapcsolat
a nézőkkel és résztvevőkkel, valamint az, hogy a művészet ne csupán befogadható tartalomként, hanem közös élményként, párbeszédként és közösségi gyakorlatként legyen jelen. Eddigi
tevékenységeink során olyan programokat hoztunk létre, amelyek egyszerre reflektálnak társadalmi kérdésekre és erősítik a közösségi együttműködést. Ilyen a „2048 – A fiktív per” című színházi
játékunk, amely az egyéni és generációs felelősségvállalás, a jövőhöz való viszony és a cselekvőképesség kérdéseit vizsgálja környezetvédelmi fókuszban. Megvalósítottunk részvételi alkotóműhelyt az
Aszódi Lakótelep Hajléktalan és Munkásszállóján, fiatalok számára pedig a Ferencvárosi Művelődési Központban tartottunk a társadalmi szorongásokra reflektáló műhelyfoglalkozást. 2025-ben
elindítottuk szenioroknak  és fiataloknak szóló színjátszó csoportjainkat is, amelyek esetében erős igénymutatkozik a folytatásra, ezért további közösségi alapú csoportok indítását tervezzük.

Ars Sacra Alapítvány

www.ars-sacra.hu, 
Facebook.com/arssacrafeszt

Az Ars Sacra Alapítvány több mint másfél évtizede dolgozik azon, hogy a keresztény kultúra értékeit művészeti és közösségi formában közvetítse a szélesebb társadalom felé. Célunk, hogy hidat 
képezzünk múlt és jelen, szakrális és világi értékek között, művészi eszközökkel bemutatva a hit szépségét. Ezt az Ars Sacra Fesztivál keretein belül valósítja meg. A XII. kerületben a több programmal 
is jelen voltunk az elmúlt évek során (2012-ben 4, 2013-ban 12, 2014-ben 8, 2015-ben 13, 2016-ban 11, 2017-ben 25, 2018-ban 15, 2019-ben 25, 2020-ban 14, 2021-ben 15, 2022-ben 16, 2023-ban 17, 
2024-ben 13 program), szorosan együttműködve a helyi közösségekkel, egyházközségekkel és kulturális szereplőkkel. került megrendezésre. Rendszeres partnereink között szerepel a Lóvasút Kulturális 
és Rendezvényközpont, MOM Kulturális Központ, Hegyvidéki Kulturális Szalon, Városmajori Kistemplom (Prohászka Ottokár Közösségi tér), Galéria 12, Hegyvidék Galéria, Szent László Közösségi 
Ház valamint a kerület több egyházi és művészeti intézménye. Az Ars Sacra Alapítvány működését 2008-ban a XII. kerületben kezdte, a 1123 Márvány utca 28. szám alatt. Több éves távollét után 
2023. május 15. óta ismét a kerület ad otthont az irodánknak, a 1123  Győri út 2/c. szám alatt.

Art Aréna Egyesület
Az Art Aréna Egyesület (korábban Punto Latino Egyesület) 2008 óta aktív szereplője Budapest XII. kerületének. Közel két évtizede szerződéses partnere a Jókai Klubnak, a Lóvasút Kulturális 
Központnak és a MOMKultnak; rendszeres tánc-, ének- és dráma foglalkozásokat, közösségi programokat és nyári táborokat szervez a kerület fiataljai számára. 2026-tól az egyesület átvette az Indo-
Selera Nonprofit Kft.-től a Budapest Musical Iskola nyári táborainak működtetését. 

1. oldal

11. melléklet az előterjesztéshez
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Art's Harmony Szabad Művészeti Társaság

https://artsharmony.hu/, 
https://www.facebook.co
m/artsharmony

“Harmónia a művészetben, harmónia az életben” Az Art's Harmony Társaság közel 30 éves működése alatt számos kiemelkedő produkciót hozott létre az iskolai környezettől a színházi vagy 
nemzetközi megjelenésekig, de az oktatás-nevelésben is részt vesz interaktív műsoraival, fejlesztő, rehabilitációs foglalkozásaival. A Társaság fő célja az életminőségjavítás a művészetek segítségével. A 
cél fontos szegmense a közösségteremtés és közösség fejlesztés, hiszen az oktató-, nevelő-, fejlesztő munkát a közösség ereje magasabb dimenzóba helyezi. Rehabilitációs klubunk keretében az idősek 
számára biztosítunk rendszeres foglalkozásokat, melyek segítségével az időskori demencia kialakulásához vezető folyamatok lassíthatóak, visszafordíthatóak. 2024-ben már 9 budapesti kerületbe 
jutottunk el, ebbe kapcsolódik a Hegyvidéki Kulturális Szalonnal együttműködésben, a civil pályázati kiírás alapján kapott önkormányzati támogatásból megvalósított sorozatunk is, mely az argentin 
tangó komplex regenerációs lehetőségeit aknázza ki. A

Aulea Alapitvány Az Előadóművészekért

www.aulea.hu , 
www.katajuhasz.com , 
https://www.facebook.com/
cie.ooops/

Juhász Kata Társulatát működtető Aulea Alapítvány 2005 óta foglalkozik táncprodukciók létrehozásával, bemutatásával, bel- és külföldi forgalmazásával és 2010 óta ezekhez kapcsolódóan a 
táncszínházi beavató program területén művészeti neveléssel. Előadásainkat jól behatárolható társadalmi csoportok (gyerekek, idősek, alacsonyabb műveltségű rétegek) számára hozzuk létre, hogy a 
célzottan választott, releváns témáink megkönnyítsék a nem feltétlenül könnyen emészthető műfaj befogadását. Könnyen forgalmazható előadásaink művészeti koncepcióját –a fenti célok elérése 
érdekében- darabjaink esetében kifejezetten a maximális mobilitás, ennek megfelelően a különböző terekhez való adaptálhatóság és a többnyire redukált technikai igények határozzák meg. 
Következetes munkánk olykor szerencsére a magyar és a nemzetközi szakmai elismeréssel is találkozik: • Az elmúlt évben 2025. március 30-án mutattuk be új bemutatóként Szerény Javaslat című 
produkciónkat a Lóvasút Krendezvényközpontban. Jelenlegi együttműködésünket szeretnénk folytatni a 12. kerület kulturális és oktatási intézményeiben. • A Felhőcirkusz c. produkciónk gyermek 
előadásaival 2016 – 2022 között a nézők által vásárolt támogatói jegyek bevételével a 12. kerületben, a Szent János Kórházban működő Budai Gyermekkórházat támogattuk. Támogatásunkkal 
nélkülözhetetlen eszközöket vásárolt a gyermekkórház. • A 12. kerületi Városmajori Gimnáziumban és a Tamási Áron Gimnáziumban a Rossztanuló felel, a Bemelegítés című produkciók 
színháznevelési programjait valósítottuk meg a 2016-2022-es időszakban. • A 12. kerületi Árnyas úti Magvető Befogadó Gyermekotthon lakói rendszeresen, ingyenesen jártak mind a Felhőcirkusz, 
mind az Állatmesék című előadásainkra. • A Declaration of Independence c. előadásunk létrehozása a philadelphiadanceproject támogatásával Philadelphiában 2018-ban került sor, majd a produkcióval 
2019-ben Dániában, 2023-ban New Yorkban és Minneapolisban turnézott társulatunk. • Keresztvíz című előadásunk 2018-ban nemzetközi koprodukcióban való létrhozását Life Long Burning nevű 
projektje keretében az Európai Unió Kultúra Programja támogatta. • Rechargeable/ Újratölthető című produkciónk 2017-ben elnyerte az amerikai CEC ARTSlink Independent Project AWARD díjat, 
amelyet a világ 37 országa pályázói közül 5 alkotó kaphat az összes művészeti ágban. • A 2016-os Kaposvári Assitej Nemzetközi Gyermek- és Ifjúsági Színházi Biennálén, ahová mind a Bemelegítés 
című tornatermi-, mind a Felhőcirkusz című színpadi produkciónkat beválogatták, a versenyprogramban a sok színházi ifjúsági produkció közül Juhász Kata Bemelegítés c. táncelőadása BÉKÉS PÁL 
alkotói díjat kapott.

Aurora Film és Színház Egyesület

http://www.enszinhazam.
hu, 
facebook.com/aurorafilms
zinhaz

Az Aurora Film és Színházi Egyesületet (korábbi nevén Aurora Art) Kreszner B. Zsófia alapította 2014-ben. Az időről-időre változó összetételű társulatot profi színészek alkotják, akik elkötelezett 
hívei a modern és szabad művészeti irányzatoknak. Fontosnak tartjuk, hogy olyanokkal is megismertessük, megszerettessük a film- és színházművészetet, akik életkörülményeikből adódóan sajnos 
nincs lehetőségük egy ilyen társulat tagjává válni. Mi az igazi, valóban megtörtént történeteket szeretjük, hiszen az élet sokszor legalább olyan változatos történeteket produkál, mint egy szerző. Az 
egyesület tagjai kezdetektől szívügyüknek tekintik a tehetséggondozást. Nem rendelkezünk saját játszóhellyel.  A társulat 2014-ben mutatta be a Préda című előadását, majd 2016-ban a Vád című 
darabot. Az egyesületet 2017-ben alapítottuk. 2021-ben került bemutatásra az Ébredj című produkció, amiben gyermekotthonban élő, illetve hátrányos helyzetű gyerekek játszottak együtt profi 
színészekkel. A projekt a Neked szól a taps elnevezést kapta, aminek többek között célja a tehetséges gyerekek, és az otthonok anyagi támogatása. Ekkor létrehoztuk az ÉnSzínházam 
(www.enszinhazam.hu) elnevezésű webshopot, ahol a saját előadásainkra lehet jegyet vásárolni, illetve képző és divattervezők által létrehozott, egyedi tervezésű, a projektekhez kapcsolódó termékeket 
értékesítünk, hogy ezzel is népszerűsítsük az előadásainkat, másokat is támogathassunk, illetve pályakezdő tehetségek megmutathasság magukat. Az Ébredj című előadásban 3 gyermekotthonban élő 
gyermek szerepelt, és nagyon sok otthonban élő gyermeknek és nevelőnek biztosítottuk az előadáson való részvételt. A szereplők kiválasztásához castingot hírdettünk az ország összes gyermekotthona 
között, így választottuk ki a 3 legtehetségesebb gyereket. A darabot a Vígszínházban és a Katona József Színház nagyszínpadán is bemutattuk. Az előadáshoz kapcsolódó, Ébredj című dal videoklipje 
számos külföldi díjat zsebelt be, illetve 2022-ben a Forbes magazin különdíját is elnyerte a projekt. Ez az előadás, illetve projekt, a Nemzeti Kulturális Alap, és a Plazma Pont támogatásával jött létre 
2024 őszén mutattuk be új, formabontó előadásunkat a MONDJ IGENT! c. stand up-tragikomédia, monodrámánkat, az NKA és a PlazmaPont támogatásával. Létrehoztunk az előadáshoz 
kapcsolódóan egy ruha kollekciót aminek a bevételének egy részével a NANE szervezetet támogattuk, és a jövőben is őket fogjuk. Egyesületünk projektjei országos lefedettségűek, és igyekszünk 
olyanoknak is lehetőséget  biztosítani az előadásaink megtekintésére akiknek nehézséget jelentene megvásárolni a színházjegyeket. A MONDJ IGENT c. előadás meghívást kapott a 2025-ös szegedi 
MASZK Fesztiválra.

Báthory László Cserkészcsapat Alapítvány

https://blcscs.hu/ A Báthory László Cserkészcsapat Alapítvány feladata a XII. kerületben élő, zugligeti kötődésű fiatalok kisközösségi nevelése a cserkészet nonformális pedagógia eszközei, különösen a természetközeli 
táboroztatás segítségével. Az alapítvány elsődleges célja, hogy az általa fenntartott Báthory László Cserkészcsapat tagjai olyan életrevaló, elkötelezett, felelős, egészséges felnőttekké váljanak, akiknek 
fontos önmaguk folyamatos megismerése és fejlesztése. A csapatunk 2025-ös tagnyilvántartásában 404 aktív tag szerepel, közülük több mint 50, 16 és 25 év közötti önkéntes dolgozik évente fejenként 
több mint 200 órát, hogy a rájuk bízott gyerekek és fiatalok hétről-hétre gyarapodjanak a testi, lelki, értelmi, érzelmi és társas nevelési területeken egyaránt. Mindezt kisközösségekben, általában 7-10 fős 
azonos korosztályú és nemű gyerekeket összefogva teszik. A vezetők hetente készülnek másfél órás foglalkozásokkal, amelyeken játékos formában, cselekedve tanulás eszközével adják át a cserkész 
ismereteket, hazánk és a magyarság megismerését valamint a lelki fejlődéshez szükséges képességeket. Az igényelt támogatás célja a kisközösségi nevelés megvalósítása fiatalok számára, a cserkészet 
nonformális pedagógiai eszközei, különösen a természetközeli táboroztatás segítségével. A cserkésztábor fiatal cserkészek nevelési programjának legfontosabb része. Az év során már hetente 
találkoztak a gyerekek másfél órás foglalkozások keretében, ahol sok hasznos dolgot tanultak magukról, egymásról, nemzeti kultúránkról és a természetről. A tábor során ezt a tudást tudják még jobban 
elmélyíteni. A cserkész nevelés egyik fő eleme, hogy a gyerekek képességeikhez megfelelő felelősséget is kapjanak, ezt a táborban is kiemelten fontosnak tartjuk. A résztvevőket olyan helyzetekbe 
próbáljuk hozni, ahol nekik kell felelős döntést hozniuk, illetve hatékonyan együtt kell tudni működniük a siker érdekében. A változatos programok során a fiatal cserkészeket csapatban végzett 
munkára, együttműködésre és felelősségvállalásra tanítjuk. A gyerekek a tábor tisztántartásában és működtetésében is részt vesznek. Vallási alapokkal rendelkező mozgalom révén kiemelt figyelmet 
fordítunk arra, hogy a gyerekek ne csak testileg és szellemileg, hanem lelkileg is fejlődjenek a tábor során. A reggeli és esti imádságok elmaradhatatlan elemei a táboroknak. Vasárnap különleges 
helyszínen, a természetben tartott szentmisén vehetnek részt a gyerekek. Fontosnak tartjuk ápolni és átadni hagyományainkat, így a tábor során a gyerekek naponta kétszer zászlószertartáson vesznek 
részt, illetve népdalokat és népi játékokat tanulnak, játszanak, esténként tábortűz mellett zárják a napot.
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Bessenyey Zoltán Alapítvány

A szervezetet azért hoztuk létre, hogy a támogassuk a 2016-ban balesetben megsérült Európa-bajnok autóversenyző rehabilitációját és felépülését. Alapítványunk gyűjtésének köszönhetően olyan
felszereléseket és berendezéseket vásárolhatott a korábbi autóversenyző, amelyek jelentősen javították életminőségét és segítették a visszatérését a mindennapi élethez.
Új célok
Rehabilitációját követően az alapítvány új célt tűzött ki: a közúti közlekedés biztonságosabbá tételét. Ennek része az az új program, amelynek keretében szeretnénk az általános iskolás
gyermekekfigyelmét felhívni a közlekedési veszélyforrásokra. Konkrétan a tehergépkocsik és autóbuszok közelében kialakuló veszélyekre. A programspeciális része egy edukatív oktatási nap, amelynek
keretében kifejezetten ezeknek a tehergépjárműveknek és autóbuszoknak a veszélyeire hívjuk fel a gyerekek - és általuk - szüleik figyelmét.

Budahegyvidéki Evangélikus Egyházközség

https://hegyvidek.lutheran.h
u/

A Budahegyvidéki Evangélikus Egyházközség 1953 óta szolgálja a XII. kerület lakosságát. Gyülekezetünk nyitott és befogadó közösség, amely rendszeres hitéleti alkalmakon – istentiszteleteken, 
gyermek- és ifjúsági foglalkozásokon, bibliaórákon, énekkari és közösségi programokon – keresztül építi a generációk közötti párbeszédet és támogatja a kerületi családokat, fiatalokat és időseket. 
Kiemelt célunk, hogy ne csak lelki, hanem közösségi értelemben is otthont nyújtsunk a hozzánk tartozóknak és mindazoknak, akik nyitottak a találkozásra. Közösségi tereink – templomunk, 
gyülekezeti termeink és kertünk – rendszeresen helyet adnak ünnepi alkalmaknak, családi rendezvényeknek, szeretetvendégségeknek és kulturális eseményeknek is. Egyházközségünk elkötelezett 
abban, hogy aktív szerepet vállaljon a XII. kerületi civil és társadalmi életben, a helyi közösségek megerősítésében, és a kerületi lakosság támogatásában.

Budapest- Farkasréti Mindszentek Plébánia

https://farkasretiplebania.
hu/

A pályázó szervezet eddigi tevékenysége, kerületi vonatkozásai, főbb eredményei: A pályázó szervezet évek óta aktív jelenléttel van jelen Budapest XII. kerületének hitéleti és közösségépítő életében. A 
plébánia nemcsak vallási szertartásokat szervez, hanem nagy hangsúlyt fektet a közösség különböző korosztályainak megszólítására és támogatására is. Rendszeresen megrendezésre kerülő programjai – 
mint a baba-mama klub, felnőtt hittan, házas klub – fontos szerepet töltenek be a kerület lelki és társadalmi életében. Ezek a tevékenységek elősegítik a közösségi összetartozást, a családok 
megerősítését, valamint a generációk közötti párbeszédet. Kiemelkedő eredményként említhető a programok stabil működése, a folyamatosan bővülő résztvevői kör, valamint az, hogy a plébánia 
nyitott, befogadó szellemisége révén a kerület egyházi és civil életének is meghatározó szereplőjévé vált.

Budapest Pétanque Sport Egyesület

bpse.hu Célunk a játék népszerűsítése, oktatása, valalmint edzési és versenyzési lehetőség biztosítása, elsősorban a főváros területén. A korábban elszórtan működő kis petanque közösségek összefogásán túl, 
igyekszünk minél több új érdeklődőt megnyerni a játék örömének. Az Egyesület 2017-ben alakult. Tagjaink között - ifjúsági, felnőtt és -veterán korcsoportban - több országos bajnok és válogatott van, 
akik szép eredményeket értek el a nemzetközi versenyeken. Fontos, hogy a pétanque népzserű szabadidős elfoglaltságként is létjogosultságot nyerjen hazánkban. Értékes szórakozási lehetőség a helyi 
közösségek számára, aktívan hozzájárul az új baráti társaságok kialakulásához. Kerületről kerületre haladunk, népszerűsítő programunkkal partnerséget keresünk az önkormányzatokkal. Ezidáig már a 
II., XI., és XII. kerületi önkormányzatokkal van több évre visszatekintő együttműködésünk. Szabad kapacitásaink függvényében megünk előre. BPSE tevékenységét jelenleg nagymértékben erre a 
három kerületre koncentrálja.

Budapesti Honismereti Társaság

https://www.bpht.hu/ A Budapesti Honismereti Társaságot a kerületi helytörténeti gyűjtemények és helytörténettel foglalkozó kerületi civil szervezetek delegáltjai hozták létre 1991-ben.  Főbb tevékenységeink: Budapesti 
Históriák c. havi előadóest sorozat 2002-től, Városunk c. helytörténeti magazin negyedévenkénti kiadása 1998-tól, Budapesti Helytörténeti Portál (www.bpht.hu) működtetése 2005-től. Fővárosi 
konferenciák, emlékülések szervezése. A Honismereti Szövetség alapító tagszervezeteként fővárosi részvétel és közreműködés a Szövetség országos konferenciáin, egyéb fővárosi rendezvényein. 
Szakmai tanácsadás igény esetén a kerületi helytörténeti gyűjteményeknek, civil szervezeteknek. Helyi kapcsolódásunk alelnökünk (Földváry Gergely történész, gyűjteményvezetőjük), és egyik elnökségi 
tagunk (Praimajer Mária, hivatali munkatársuk), valamint XII. kerületi csoportunk (vezetője Földváry Gergely) révén valósul meg.

Budapest-Zugligeti Szent Család Plébánia

https://www.zugligetiszen
tcsalad.hu

A Budapesti-Zugligeti Szent Család Plébániaközösség tagjainak döntő többsége a XII. kerület lakója, vagy a kerületben jár iskolába. Igyekszünk megszólítani minden korosztályt az óvodásoktól a 
nyugdíjasokig. Papjaink a környékbeli óvodák, iskolák, kórházak lelki vezetését is végzik. A kerületi inténzményekből az elsőáldozás előtti felkészítésre a templomba járnak a gyerekek. Nagy létszámú 
hívőközösségünk több csoportban vesz részt hittanórákon, programokon. Esküvői-, keresztelői-, temetési szertartás miatt a kerület távolabbi részéből, illetve Budapestről is érkeznek hozzánk. Az év 
közbeni programok mellett igény mutatkozott arra, hogy a közösség tagjai nyáron is találkozni tudjanak. A plébániai hittantáborok mellett ezért szerveztük meg első nyári közösségi táborunkat 2002-
ben, ami annyira sikeresnek bizonyult, hogy utána kétévente ismét megtartottuk. 2026- ban szeretnénk újjáéleszteni a közösségi táborok hagyományát, amely a COVID járvány után megszakadt.

Center Röplabda Sportegyesület

https://www.facebook.co
m/bunniesvolley/ , 
https://www.instagram.co
m/bunniesvolley/ , 
https://www.hunvolley.inf
o/pr_a/920/002/p_002.as
p?p_sportszervezet_kod=5
56&p_nev=CenterRoplab
daSportegyesulet , 
https://budapestbunnies.h
u/

A 2020-ban alapitott Center Roplabda Sportegyesillet (Budapest Bunnies) evek 6ta a XII. kcrillcthez kotodo, dinamikusan fejlodo es novekvo sportszervezet, mely Budapest Bunnies nevcn a Magyar 
Roplabda Szovetseg rendszereben folytatja sporttevekenyseget. Sportol6ink magjat a kerilleti iskolak diakjai adjak, akik csaladjaikon kcresztill is aktivan bevon6dnak egyesilletiink eletebe. Jelenleg ket 
hegyvideki helyszinen, az MTK Szamos utcai roplabda csamokaban, illetve a T.E. kerilleti kampuszan folytatunk utanp6tlas-nevelo, valamint felnott korosztaly sportolasat biztosit6 tevekenyseget. 
Jelenleg kozel szaz aktiv utanp6tlas es felnott roplabdaz6nak tartunk heti rendszeresseggel edzeseket. Kiildetesilnk, hogy sporto16ink szamara magas szintii fizikai es mentalis felkeszitest biztositsunk, 
megalapozva ezzel a kesobbi, sportos es egeszsegtudatos eletvitelt. Bilszkek vagyunk arra, hogy organikusan, sajat erobol fejlodve jelentos tarsadalmi hatast ertilnk el: inkluziv kozosseget epitiink, ahol 
kezdotol halad6 szintig, kisgyermekektol fiatal felnottekig, sot csaladosok es rekreaci6s sportol6k szamara is elerheto a roplabdazas lehetosege. Figyelmet forditunk azokra, akik iskolai, munkahelyi vagy 
csaladi elfoglaltsagaik miatt korabban kiszorultak a hagyomanyos sportegyesilleti keretek kozill, szamunkra is megadva a rendszeres mozgas, az egeszsegrnegorzes

Csimota Hegyvidéki Mesevár Óvodát Támogató 
Alapítvány

weboldalas elérhetősége: 
https://mesevarhegyvidek.
hu/alapitvany

Az alapítvány létrejötte óta támogatja a Hegyvidéki Mesevár Óvodát, az Óvoda fejlesztését, működési feltételeinek javítását érdemben és ténylegesen elősegítette. Többek között környezettudatos 
nevelést támogató programok, koncertek kapcsán. Pedagógusok továbbképzésének támogatása, kirándulások költségének támogatása, állatkerti bérletek vásárlásával, könyvállomány gazdagítása, 
eszközök (udvari játékok, kézműves alapanyagok) beszerzésével. Ünnepek megvalósítását. A hátrányos helyzetű gyermekek oktatását támogatta. Az Alapítvány célja - Az Alapítvány célja a Budapest 
XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat által fenntartott Hegyvidéki Mesevár Óvoda (1125 Budapest, Diós árok 1-3.) valamint az intézménybe járó gyermekek támogatása, oktatási munka segítése, ezen 

  belül: •  a gyermekek magas szintű nevelésének, iskolai felkészítésének, egyéb oktatásának és kulturális tevékenységének előmozdítása, •  a gyermekek környezettudatos életre nevelése, ennek 
 elősegítése érdekében az Óvoda alkalmazottait továbbképezze, •  gyermekeknek szervezett kirándulások, táborozások, múzeumlátogatások, koncertek, színházlátogatás, könyvtárlátogatások, kézműves 

  programok szervezésével segíti a gyermekek kulturális nevelését, •  az Óvoda alkalmazottainak megfelelő oktatása, továbbképzése a gyermekek nevelése, képességeik fejlesztése érdekében, •  tárgyi 
 feltételek javítása, berendezések, játékok beszerzése, kézműves tevékenységekhez szükséges alapanyagok biztosítása, •  a hátrányos helyzetű gyermekeket támogatása, az ilyen helyzetű gyermekek 

társadalmi esélyegyenlőségének elősegítése, •

3. oldal



Pályázó szervezetek bemutatkozása-2026

Dinamikus Expresszió Egyesület

https://www.facebook.co
m/share/1DXH2arbQv/

A szervezet több éve a XII. kerületi kulturális és civil ökoszisztéma meghatározó szereplője. Az elmúlt évben sikeresen valósítottuk meg a számtalan programjainkat, eseményeinket,
valamint hátrányos helyzetű vagy egyszülős családok gyermekeit is el tudtuk vinni táboroztatni. A programsorozat célja, hogy a XII. kerület polgárai számára olyan ingyenes, magas színvonalú
kulturális és hitéleti élményeket nyújtson, amelyek a közösségi összetartozást erősítik. Jelen pályázatunk nem csupán elszigetelt rendezvények sora, hanem egy tudatosan felépített közösségfejlesztési 
stratégia, amely a korábbi évek kiemelkedő sikereire (pl. a nagysikerű sokakat vonzó teltházas Cserhalmi-estünk) építve kínál választ a kerület aktuális társadalmi és kulturális igényeire. A korábbi évek 
sikereire alapozva idén is a minőségi elmélyülést, az élményalapú programokat helyezzük a fókuszba.

Egy Csepp Figyelem Alapitvány

Weblap: 
www.egycseppfigyelem.hu, 
Facebook: 
https://www.facebook.co
m/egycseppfigyelemalapit
vany

Az Egy Csepp Figyelem Alapítvány Magyarország egyik meghatározó, a cukorbetegség terjedése ellen küzdő nonprofit szervezete, melyet 2005-ben hozott létre Erős Antónia. Célunk, hogy minél több 
ember ismerje meg a diabéteszt és annak veszélyeit. Programjainkkal szeretnénk a magyar társadalom figyelmét felhívni az egészségtudatos életmódra, mellyel számos krónikus betegség – köztük a 2-es 
típusú cukorbetegség kialakulása is megelőzhető. Ugyanakkor edukációs programjainkkal segítjük az 1-es típusú cukorbeteg gyermekek beilleszkedését, iskolai, óvodai életét, valamint a felnőtt 
cukorbetegek problémáinak megoldását. Az Egy Csepp Figyelem Alapítvány 2011 óta a 12. kerületben működik, 2013 óta ez az iroda az alapítvány székhelye is a Csörsz utca 57- ben. Tevékenységeink 

   3 pillére: 1.Továbbképzések fejlesztése, lebonyolítása  2.Diabétesz és egészséges életmód tematikájú rendezvények, programok, kampányok  3.Szakmai anyagok és tematikus webtartalmak fejlesztése 
Tevékenységünk számokban az elmúlt csaknem 20 évben: 780 000 szűrővizsgálat országszerte 32 000 általunk képzett pedagógus a diabétesz témában 10 év alatt mintegy 1.500 általunk edukált 
főiskolai hallgató  2 150 gyermek a képzési programunkban 42 ismeretterjesztő program 116 000 hozzáadott cukrot nem tartalmazó tortaszelet árusítása a Magyar Ízek Utcája rendezvényen 1. 
Továbbképzéseink: Gyermekeknek szóló érzékenyítő programjaink: Az IDF nemzetközi szervezet KiDS programja a cukorbetegség kezeléséről és megelőzéséről szól. Ebben ismeretanyagot adunk át 
gyermekeknek, szülőknek és tanároknak egy iskolai játékos program keretében.  TEENS program – egészségprogramunkat tinédzsereknek tartjuk egy 3 órás interaktív játék keretében, mely 
egészségmegőrzésről, diabéteszről szól. Ez a programunk a Zugligeti Általános Iskolában indult és ahova újra szeretnénk elvinni a programot csakúgy, mint a kerület további iskoláiba. Diabétesz 
képzési programok pedagógusoknak: 2013 óta „Belevalók” néven tartjuk érzékenyítő képzéseinket pedagógusoknak, 11 éve pedagógus hallgatóknak is. Az ELTE Tanító- és Óvóképző Karán 
rendszeresen oktatunk (ELTE TOK, Kis János altábornagy u. 40.) Közös képzéseink az Oktatási Hivatallal: 2018-2020 DiaPed–Belevalók érzékenyítő képzések 2021 óta DiabMentor - szakmai 
továbbképzés pedagógusoknak a cukorbeteg gyerekek megfelelő támogatásáért 2021 óta Cukor Suli - felkészítő program pedagógusoknak tematikus naphoz  2023 óta DiabMentor Műhely 
workshopokat is tartunk diabmentorok számára  2. Rendezvényeink, programjaink: - Gyermekrajz pályázatunkat immár 4. éve hirdetjük meg. Több ezer gyermekrajzot kaptunk az évek során a 
cukorbetegség és egészséges életmód témakörében. A rajzokat évek óta a MOM Sportban kiállítás formájában is megmutatjuk. Ezután a tárlatot az Észak-budai Szent János Centrumkórház 
szakrendelőjébe is elvisszük, hogy az ide érkező gyerekeknek örömet szerezzünk vele. - Ingyenes szűrőprogramunk az Egyszer Élünk Körút, melyen egészségügyi szűrésekkel, tanácsadással várjuk az 
érdeklődőket. A kerületben a MOM Parkban tartottunk több alkalommal szűréseket. - A Magyarország Cukormentes Tortája Versenyt 2012 óta minden évben megrendezzük profi cukrászoknak. A 
győztes tortát a kerület számos cukrászdája árusítja jelenleg is. - Egy Csepp Világnap – ingyenes családi egészségnapunkat a Nemzetközi Diabétesz Világnaphoz kapcsolódva minden évben 
megrendezzük, immár 4. éve a kerületi Mom Sport és Rendezvényközpontban több ezer fő részvételével.  3. Digitális tudásbázis kiépítése Webes felületünkön számos edukációs programunk, videók, 
leírások érhetők el, ezeket folyamatosan bővítjük, fejlesztjük: Cukorbeteg kisokos, Orvos válaszol, Educsepp oktató bázis, 3D-s betegút. Ezek az ismeretterjesztő anyagok bárki számára elérhetőek.

Egyesület Csillebércért

csilleberc.hu A pályázat célja a Csillebérci Üdülőtelep bejáratánál található jelenleg leromlott állapotú Csille-tér megújítása, hogy a terület végre valódi térré és a kerülethez méltó rendezett "főtérré" váljon. A 
mostani állapos sem esztétikailag, sem funkcionálisan nem szolgálja megfelelően a helyi közösséget: rendezetlen, elhasználódott, tűzveszélyes és nem biztosít megfeleleő felületet a közös ügyek látható, 
biztonságos és kulturált kezelésére. A fejlesztés fontos része a Csille térhez kapcsolódó zöldfelületek megtisztítása és rendezése.  A projekt egyszerre szolgál gyakorlati, közösségi és településépi célokat. 
Javítja az információáralmlást, csökkenti az elszigeteltséget, támogatja az helyi önszerveződést, és rendezettebb, egységesebb képet ad a telep bejáratának. Kiemelt célunk, hogy a Csille-tér nem pusztán 
" autólerakó-parkoló" pont legyen, hamem tükrözze a hely mikroklímáját, és váljon egy kisléptékű, emberközeli, barátságos információs és találkozási helyszínné. Célunk nem pusztán egy új elem 
kihelyezése, hanem a Csille tér funkcionális és közösségi újradefiniálása.

Erőszakmentes Kommunikációs Alapítvány

https://eroszakmentesko
mmunikacio.hu/

Az Erőszakmentes Kommunikációs Alapítvány célja olyan támogató, együttműködésen alapuló kommunikációs kultúra erősítése, amely hozzájárul az emberi kapcsolatok minőségének javításához, a 
konfliktusok megelőzéséhez és a közösségek érzelmi biztonságának növeléséhez. Munkánkkal azt kívánjuk támogatni, hogy a XII. kerületben élők – családok, szakemberek, közösségek – egymáshoz 
kapcsolódóbb, elfogadóbb és párbeszédre nyitottabb működésben élhessenek. Tevékenységünk középpontjában az empátia, az önreflexió, valamint az érzések és szükségletek tudatosítása áll. 
Meggyőződésünk, hogy ezek a készségek kulcsszerepet játszanak a kisgyermekes családok mindennapi életében, valamint minden olyan helyzetben, ahol fokozott érzelmi terhelés van jelen. 
Programjaink közvetlenül hozzájárulnak a helyi közösségi kohézió erősítéséhez, a konfliktusok csökkenéséhez és a kapcsolódás kultúrájának elmélyítéséhez a Hegyvidéken. Az Alapítvány közhasznú 
céljait előadások, tréningek, közösségi foglalkozások és támogató csoportok szervezésével valósítja meg. Programjaink megelőző szemléletűek, és azt a célt szolgálják, hogy erősödjenek az elfogadó, 
együttműködő kapcsolódási minták, mind a családi, mind az intézményi működésekben. A programok felépítése lehetővé teszi, hogy azok a támogatási időszakon túl is visszatérő, hagyományteremtő 
formában működhessenek.

Farkasvölgyi Baráti Kör

https://www.facebook.co
m/farkasvolgyi.barati.kor

Az egyesület 1993-ban alakult. Első dolga volt, hogy egy olyan úthosszabbítás ellen tiltakozzon, ami egy vízmosás feltöltésével és egy erdősáv megszüntetésével járt volna.  Az összefogásnak már volt 
előzménye: 1990 körül az itt lakók a még burkolatlan Arató utcában társadalmi munkában építették meg a járdát és a szegélykövet, amihez már könnyű volt az aszfaltszőnyeget leteríteni.  A 90-es 
években három panzió is létesült a Farkasvölgy területén (mindegyik szabálytalanul épült, majd megkapta a fennmaradást). Ezek a lakóterület csendjét felverték és naponta konfliktusokat okoztak. Csak 
kitartó munkával sikerült a helyzetet rendezni.  A 90-es évek második felében egyesületünk felkarolta a Farkasvölgy legmagasabb pontján az erdőben álló Úti-Madonna kápolna helyreállítására irányuló 
kezdeményezést. A célra több helyről sikeresen pályáztunk és megtaláltuk a megfelelő kivitelezőt is, így a kápolna visszanyerte régi szépségét. Azóta az átadás évfordulóján minden évben 
felkirándulunk oda.  Már a sikeres járdaépítést ünnepelve közösen főztünk bográcsban, majd fogyasztottuk el, amiből hagyomány lett és azóta majdnem minden évben megismételjük. Ez nem csak 
étkezést jelent, hanem a közös problémák, ötletek, tervek megbeszélését is. Ezen nemcsak a tagság, hanem az egyre szélesebb szimpatizánsi kör is részt vesz.  A másik hagyományos közösségépítő 
ünnepünk az adventi összejövetel. Ez családiasabb és gyerekközpontú. Általában énekléssel, az ünnepkörnek megfelelő műsorral egybekötött.  A gyermekek sportra nevelésének eszköze az évek óta 
tavasszal több korosztályban megrendezett futó- és kerékpárverseny.  Rendszeresen figyelemmel kísértük a városrészre készülő rendezési terveket és véleményeztük azokat. Aktívan részt vettünk a 

  környék forgalmi rendjének kialakításában.  Minden évben részt veszünk az alábbi ünnepeken, koszorúzásokon:  március 15-én a Gesztenyés-kerti a Honvéd emlékműnél,  júniusban a működési 
 területünkön levő Wass Albert domborműnél,  október 23-án a Gesztenyés-kerti 1956-os emlékműnél.  Már hagyománya van az általában tavaszra eső bejárásnak, amikor a Farkasvölgy területén a 

közterületi problémákat írjuk össze és továbbítjuk az illetékeseknek.  A programokat ugyan az egyesület szervezi, de azon – érdeklődési körtől függően – részt vesznek a városrész szimpatizánsi 
levelezőlistán vagy szórólappal elérhető lakosai is.
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Galéria 12 Egyesület

https://galeria12.hu/ A Galéria 12 Egyesület egy XII. kerületi alkotóművészekből álló közösség, amely a Hegyvidék kulturális életének színesítését tűzte ki céljául. A Hajnóczy utca 21. szám alatt működő galéria nemcsak 
kiállítótérként, hanem kávézóként és borbárként is funkcionál, így kellemes találkozóhelyet kínál a művészetkedvelők számára. Az egyesület rendszeresen szervez tematikus kiállításokat, amelyek során 
a tagok különböző művészeti ágakban – például festészet, szobrászat, grafika, textilművészet – alkotott munkáikat mutatják be. A Galéria 12 Egyesület célja, hogy a helyi művészek alkotásait szélesebb 
közönséghez juttassa el, és aktívan hozzájáruljon a kerület kulturális életének gazdagításához.

Gerrzo Szolgáltató és Kereskedelmi Korlátolt 
Felelősségü Társaság

www.hegyvidekufc.hu A Hegyvidék UFC – Gerrzo Kft., a közép - budai régió legnagyobb utánpótlást nevelő labdarúgó egyesülete. Az elszámolt időszakában, labdarúgásban 496 igazolt (versenyengedéllyel rendelkező) 
labdarúgónk, futsalban 177 igazolt játékosunk van. Ezen gyermekek 70%-a kerületi gyerek, az alsó korosztályainknál még magasabb az arány. Önálló utánpótlásnevelő egyesület vagyunk az MLSZ 
nyilvántartása szerint. A gyerekek szeretnek hozzánk járni, mert a mi futballfilozófiánk a lehető legszélesebb szintű technikai képzés mellett a mai magyar felnőtt labdarúgásból hiányzó kreativitást és 
virtuozitást helyezi előtérbe, mindenféle eredménykényszer nélkül. A Testnevelési Egyetemmel megállapodtunk a szakmai együttműködésről, a hallgatóik, a mi csapatainkkal sajátíthatják el az edzői 
szakma alapjait, és a legtehetségesebbek pedig nálunk dolgozhatnak és képezhetik tovább magukat.

Haver Informális Zsidó Oktatási Alapítvány

haver.hu; 
https://www.facebook.co
m/HaverAlapitvany

A Haver Alapítvány egy 23 éve működő zsidó oktatási szervezet. Missziója, hogy általános- és középiskolás diákokkal személyes találkozásokon keresztül ismertesse meg a zsidóság magyarországi 
történetét, kultuáráját, hagyományait, a holokauszt okozta veszteségeit, valamint a jelenét. Az alapítvány fő tevékenységét olyan szemléletformáló iskolai foglalkozások és városi séták képezik, amelyeket 
a zsidói identitású fiatal önkéntesek tartanak. Alapítványunk jelenleg ötféle foglalkozást nyújt diákoknak. Egyik legjelentősebb szinte a kezdetek óta létező foglalkozásunk a Zsidónegyed - séta, amely 
Erzsébetváros zsidó történetét mutatja be interaktív formában a diákoknak.

Hegyhát Alapítvány a Sérült Gyermekekért

https://hegyhatalapitvany.
hu/
https://www.facebook.co
m/profile.php?id=615558
41664800

Alapítványunk a 12. kerületi Gennaro Verolino Óvoda, Általános Iskola, Készségfejlesztő Iskola és Kollégium diákjainak támogatására jött létre. Célja az intézményünkben tanuló diákok nevelési, 
oktatási, szabadidős, kulturális és sporttevékenységének támogatása, segítségnyújtás az intézmény pedagógiai célkitűzéseinek megvalósításához, táborozások, szabadidős rendezvények, kirándulások 
szervezésével és lebonyolításával, fejlesztő és szemléltető eszközök beszerzésével. Olyan fejlesztéseket, eszközöket is tudjunk nyújtani, amit a fenntartó illetve a szülők nem tudnak finanszírozni. 
Kiemelt feladata a sérült fiatalok minél szélesebb körű társadalmi beilleszkedésének, önállósodásának segítése, a fiatalok nevelésével, képzésével, a családok szociális, mentálhigiénés és érdekvédelmi 
megsegítésével összefüggő feladatok támogatása. Nagy hangsúlyt fektetünk az intézményünkbe járó intellektuális képességzavarral és autizmus spektrumzavarral élő diákok oktatására és fejlesztésére. 
Kiemelt célunk, hogy minél több olyan foglalkozást és fejlesztőeszközt biztosítsunk számukra, amely segíti a szociális beilleszkedést, fejleszti a kommunikációt, a mozgást, illetve a mentális készségeket 
és képességeket. Az intézményben tanuló diákok számára terápiás szobákat rendeztünk be, segítettünk a megfelelő strukturált tér kialakításában, illetve mozgásfejlesztő eszközöket vásároltunk. 
Alapítványi finanszírozásból kutyaterápiás foglalkozást biztosítunk a diákok számára, 3 éve folyamatosan heti 2 napon vehetnek részt a diákok óvodás kortól szakiskolás korig. Számos szabadidő 
programot, kirándulást finanszíroztunk, pl Vadaspark látogatás, Tárnok – üveg karácsonyfadíszek készítésének megtekintése, kipróbálása.

Horányi Béla Klinikai Idegtudományi Társaság 
Egyesület

https://www.horanyitarsas
ag.hu/

A 36 éve működő Társaságunk tagjai elsősorban a neurológia és a pszichiátria területén
dolgozó szakorvosok, valamint a szakellátásban tevékenykedő nyelésterapeuták, logopédusok és
dietetikusok. Meggyőződésünk, hogy az idegrendszeri betegségek hatékony kezelése csak
interdiszciplináris szemléletben valósulhat meg. A „Horányi-örökség" egyik legfontosabb alapelve
a betegközpontúság: a gyógyítás során a magas szintű szakmai tudás mellett a beteg
személyiségének és élethelyzetének figyelembevétele is elengedhetetlen. Ezt a szemléletet
képviseljük mindennapi munkánkban.
A Társaság több mint 20 éve van jelen a XII. kerületben.

Járókelő Közhasznú Egyesület
https://jarokelo.hu/
https://www.facebook.co
m/jarokelohu

A Járókelő Közhasznú Egyesület 2012 óta működteti a Jarokelo.hu online felületet, amely lehetőséget biztosít a lakosságnak arra, hogy közterületi problémákat – például kátyúkat, rossz járdákat, 
illegális hulladékot vagy közlekedési anomáliákat – jelezzenek az illetékes önkormányzatok, közműcégek és hatóságok felé. Az Egyesület célja, hogy elősegítse a közterületek állapotának javítását, 
valamint erősítse az állampolgári aktivitást és az átlátható kommunikációt a lakosság és a közszféra között.

Jókai Iskola Hegyi Oktatási és Nevelési Alapítvány

https://honalapitvany.joka
iiskola.hu/

A Budapest-Hegyvidék Jókai Mór Német Nemzetiségi Általános 2025-ben ünnepli fennállásának 167 éves évfordulóját. A Jókai Iskola Hegyi Oktatási és Nevelési (HON) Alapítványa több mint 35 éve 
alakult azzal a céllal, hogy minden lehetséges formában támogassa a svábhegyi Jókai iskola tanulói, pedagógusi és tágabb közösségi körének életét. Az alapítvány oroszlánrészt vesz ki az iskola 
diákjainak szabadidős program szervezésében. Iskolánk nemzetiségi tagozata 1996-ban indult, így a következő tanévben lesz e tagozat 30 éves.  Alapítványunk társadalmi szükségleteket elégít ki azáltal, 
hogy a német nemzetiségi hagyományok megőrzését és tovább örökítését segíti. Nagy hangsúlyt helyezünk az iskolán kívüli kulturális programok segítésére. További társadalmi elvárás a tanuló ifjúság 
szabadidős programjainak szervezése, ezáltal drogprevenciós feladatokat látunk el. Tanulóink részt vesznek a Budapest-Hegyvidéki Önkormányzat kulturális rendezvényein, önkéntes fiataljaink a 
Normafa rendbetételét, megtisztítását is végzik évről évre, ezzel a helyi társadalom számára hasznos munkát végezve. Programjainkkal iskolánk 300 tanulóját és családjaikat megmozgatva közvetlenül 
3000 Hegyvidéki polgárt érünk el. A tanulás, eszközbeszerzés – oktatásfejlesztés mellett alapítványunk hozzájárult szociálisan rászorulók szabadidős tábori - és erdei iskolai programokon való 
részvételéhez, továbbá a kulturális és közösségi rendezvények, versenyek, a környezeti nevelési és német nemzetiségi programok, valamint a néptánc programok szervezéséhez.   Eredményeinkről 
honlapunkon részletes tájékoztatást nyújtunk: http://honalapitvany.jokaiiskola.hu/
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Kacsakő Közösségépítő Egyesület

kacsakoegyesulet.hu; 
facebook.com/kacsakoegy
esulet; 
instagram.com/kacsako_eg
yesulet/

Egyesületünk 2018 óta dolgozik XII. kerületi bázisával, egy  el- és befogadóbb társadalom megteremtéséért. Célunk egy elfogadó és támogató közösség teremtése, ahol a fiatalok egy biztonságos 
környezetben mutathatják meg önmagukat és tapasztalhatják meg a találkozás élményét. Hiszünk abban, hogy inklúzív programjainknak köszönhetően csökkenteni tudjuk az előítéletességet és a 
diszkriminációt, valamint képesek vagyunk enyhíteni a különböző társadalmi csoportok között húzódó szakadékot. Hátrányos helyzetű és középosztálybeli, roma és nem roma gyerekeknek közösen 
szervezünk ingyenes élménypedagógiai programokat. Fair play csapat sportokkal, kézműves foglalkozásokkal, elgondolkodtató beszélgetésekkel és kaland programokkal segítjük a kreativitás, a 
problémamegoldó és kommunikációs készségeik fejlődését, valamint a pozitív önértékelés erősítését is. Támogatjuk őket abban, hogy talpraesett és sikeres felnőttekké váljanak. Programok: Nyári tábor 
(2019 - ): 10-17 éves gyerekeknek és fiataloknak szóló táborunkban három különböző korcsoportban foglalkozunk a résztvevőkkel, akiknek életkori sajátosságaiknak és érdeklődésüknek megfelelően 
különböző programokkal készülünk. Hiszünk benne, hogy a közösen átélt pillanatok és megoldott kihívások hozzájárulnak ahhoz, hogy a gyerekek szociálisan érzékeny és talpraesett felnőttekké 
váljanak, akik a későbbiekben képesek lesznek az egymás meg nem értéséből fakadó helyzeteket kezelni. Klub (2021 - ): Havi rendszerességű találkozóink közösséget építenek és élményalapú 
programokat kínálnak a résztvevőknek. A sport és élménypedagógia eszközeivel segítjük az egyéni és társas készségek fejlődését, miközben új kihívások teljesítésére ösztönözzük a gyerekeket egy 
támogató közegben. Mentorprogram (2024- ): Mentorprogramunk személyre szabott figyelmet és támogatást nyújt a gyerekeknek. Heti rendszerességgel találkozunk mentorált fiataljainkkal, hogy 
segítsük őket készségeik fejlesztésében, önismeretük erősítésében és tehetségük kibontakoztatásában. Önkéntes képzések: Minden évszakban szervezünk egy egész hétvégés önkéntes képzést, 
amelynek célja a szakmai fejlődés, a kiégés megelőzése, a hosszú távú önkéntes elköteleződés növelése és a szervezetfejlesztés. Programjaink minden résztvevő számára ingyenesek.

Ka-Lá-Ka Alapítvány

Az Alapítvány célja elsődlegesen a magyar népzene és társművészetek tradícióinak megőrzése, ápolása, illetve átadása a felnövekvő új nemzedékek számára. Az Alapítvány a kulturális örökséget
óvja meg. Ennek során az Alapítvány elősegíti a Kaláka Együttes munkásságának eszmeiségét tükröző produkciók megvalósítását. E cél elérése érdekébe az Alapítvány lehetőséget kíván
teremteni a színvonalas művek bemutatására a folk minden területén: autentikus folkzene, folkjazz, folk-rock, énekelt versek, táncházi muzsika stb. Az Alapítvány céljait elsődlegesen belföldön
kívánja megvalósítani a lehetőségekhez képest bővülő körben. Az Alapítvány célja még a határokon túl élő magyarság körében is a fentiek terjesztése a nemzeti identitás megőrzésének jegyében a
határon túli magyarsággal kapcsolatos tevékenység kifejtése is. A közmegismerésre érdemes művészeti alkotások (versek, dalok, illusztrációk, kiadványok készítése, előadások, fesztiválok
szervezése) létrehozásának és a közönséghez való eljuttatásának segítése. A Biblia írásainak mai formába őntő művek létrejöttének, elterjesztésének segítése.
Összefoglalva: az Alapítvány célja tehát a nemzeti kultúra szerves részének ápolása, elsődlegesen népzenei társművészeti rendezvények szervezésével, támogatásával, valamint a tárgybani ismereteket 
népszerűsítő hanghordozók, egyéb kiadványok kiadásának támogatásával, reklámozásával és terjesztésével.

Kálmán Gyula Alapítvány

https://varosmajor.eu/?m
enu=al_kgy

A Városmajori Gimnázium a XII. kerület egyik patináns intézménye, nem csak a kerületben, hanem budapesti viszonylatban, sőt, agglomerációs szintes is népszerű gimnázium. A diákok között a XII. 
kerületiek felülreprezentáltak, a kerületi általános iskolákből érkező motivált, szorgalmas és jól felkészített diákok nagy számban sikeresen teljesítik a felvételi követelményeket. A gimnázium a 
tanuláson, szakmai programokon túl nagy hangsúlyt fektet a közösségi életre, a diákoknak számos iskolán kívüli program szerveződik, szakkörök, kirándulások, tematikus hetek vagy nyári táborok. A 
Kálmán Gyula Alapítvány a Városmajori Gimnázium iskolai alapítványa, melyet az intézmény államosítását követően 2012-ben hozták létre. Az alapítványi munkát 3 tagú kuratórium végziönkéntes 
alapon, két fő a szűlői közösség képviselője (elnök+1 fő kurátor), és egy fő kurátor az iskola vezetőségéből kerül ki. Az Alapítvány működése során folyamatosan egyeztet a gimnázium vezetésével, 
munkaközösségeivel, tantestületével, a DÖK-öt segítő pedagógusokkal, illetve a szülőkkel és a diáksággal.  Az Alapítvány célja, hogy segítse a gimnázium működését, támogassa az iskola rendezvényeit, 
a gólyatábortól kezdve a ballagásig. Feladatunk, hogy fejlesszük az iskola infratruktúráját, a Wi-Fi től, a szerverteremen keresztül a tetőtéri termekben árnyékolók és klímák telepítéséig. Az Alapítvány 
segíti az intézmény szakmai munkáját, továbbképzéseket, versenyeken való részvételeket finanszírozunk, illetve segítséget nyújtunk a táborok és a külföldi tanulmányi utak szervezéséhez. A rászoruló 
diákok támogatásásval lehetőséget biztosítunk azon a diákoknak a programokon való részvételre, akiknek az anyagi lehetőségeik korlátozottak. Pedagógusaink elimerésére és segítésére immár harmadik 
éve nyújtunk anyagi támogatást az intézmény pedagógusainak.  Az Alapítvány szülői támogatásokból működik, a szülők több, mint 80%-ra rendszeres támogatással segíti munkánkat. 1%-os felajánlások 
összege is jelentős, illetve vannak szülők, aki cégeiken keresztül is támogatnak bennünket.

Káva Kulturális Műhely Egyesület

Honlap: 
https://kavaszinhaz.hu/
Facebook-oldal: 
https://www.facebook.co
m/AResztvevoSzinhaza/

A Káva egy olyan, 1996-ban (!) alapított - Magyarországon működő - független színház, mely részvételi és közösségi színházi formákat alkalmaz társadalmi és esztétikai céljai (főként a gyerekek és 
fiatalok hangjának felerősítése, a részvételiség előtérbe helyezése) elérése érdekében. Színházunk szociokulturális szempontból a nehéz sorsúakat, életkor tekintetében a gyerekeket és fiatalokat helyezi 
előtérbe.  Társulatunk székhelye és bázisa is Budapesten van, ezért legtöbb programunkat itt valósítjuk meg. Komoly erőfeszítéseket teszünk annak érdekében, hogy lehetőleg minden kerületet 
bekapcsoljunk a velünk való munkába. Egy évadban átlag min. 350 (!) programot (előadások, komplex drámaórák, táborok, workshopok) valósítunk meg.  A XII. kerületben gyakorlatilag alapításunk 
óta jelen vagyunk, minden évadban jönnek hozzánk (vagy mi megyünk) a kerület iskoláiból osztályközösségek a programjainkra. 2024-ben 21 alkalommal került erre sor. Szeretnénk ezt a szakmai 

  kapcsolatot bővíteni és más (pl.: felnőtt) célcsoportokat is bevonni a közös munkába. Eddigi munkánk néhány kiemelkedő sikere, díjai: •Jövő Díj (Kritikusok Céhe, 2022) •ASSITEJ Biennálé részvétel - 
  minden megrendezett fesztiválon jelen voltunk (+ 2 fődíj) •Erste Social Integration III. díj (2013) •Katalizátor Díj (2014)

Kerekegészemeber Alapítvány

https://www.facebook.co
m/groups/1149196440758
172/

A KerekEgészEmber Alapítvány a nem formális oktatás és a holisztikus szemléletformálás elkötelezett képviselője. Referenciáink:
 •Ökológiai oktatás: Permakulturális képzések (vegyszermentes kertművelés, gyógynövényismeret).
 •Életmód és Prevenció: A japán SEITAI mozgáskultúra (Japán Egészségügyi Minisztérium által elismert módszer) hazai gondozója. Havonta 2x tartunk gyakorlati edzéseket és elméleti workshopokat a 

test önkorrekciós képességéről.
 •Generációs Tudásátadás: 2023 óta működő Élő Könyvtár programunk, ahol az idősek élettapasztalata és a fiatalok friss látásmódja találkozik.
 •Készségfejlesztés: Kézműves műhelyek (agyagozás, újrahasznosítás), ahol a manuális készségek fejlesztése környezettudatossággal párosul.

Keresztelő Szent János Plébánia Zenei Alapítvány

www.felsokrisztina.net Felsőkrisztinavárosi plébánia scholája - közösségünkről röviden:   Az egyházzenei amatőr kórus 1983-ban alakult Tőkés Mária Tünde karnagy vezetésével a Felső-krisztinavárosi plébánián.   Fő 
tevékenységünk a plébániai liturgia, az egyházi ünnepek rendszeres zenei szolgálata. A kezdetekben kisgyermekekből álló kiskórusból mára egy egész kórus-család nőtt ki. Ma már öt korcsoportban: 
óvodások (Cinke-kórus), kisiskolások (Rigó-kórus), 5-6.osztály (Fülemüle-kórus), kamaszok (Schola Juvenes) és felnőttek (Schola Maturis) énekelünk. Minden kórus-rész munkáját egy-egy fiatal, lelkes 
kórusvezető segíti.  Létszámuk jelenleg 130 fő. Repertoárunk fő gerincét a gregorián ének alkotja, de a kamaszok és az  idősebbek a zeneirodalom minden korszakából, igényes, többszólamú, hangszer 
vagy zenekari kíséretes műveket is énekelnek, a reneszánsztól napjainkig. A rendszeres vasárnapi szolgálat, a liturgia énekeinek megismerése és éneklése, a népzsolozsma gyakori végzése sokakat 
megerősített hitében, sokan keresztelkedtek meg, ille
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Komp Komplex Alkotó és Terápiás Műhely 
Egyesület

https://www.facebook.co
m/sorstarsszulocsoport

KOMP Komplex Alkotó és Terápiás Műhely Egyesület rövid bemutatása:  Az egyesület célja a művészet új formáinak és az alkotó tevékenységnek a felkarolása, másrészt a művészet terápiában történő 
alkalmazása, az alkotó folyamatok előmozdítása. Alapvető törekvésünk, hogy ezekből a javakból és értékekből a társadalom peremén élő és hátrányos helyzetben lévő személyek, gyerekek is 
részesülhessenek. Az Egyesület célja a különböző alkotó folyamatokhoz kapcsolható terápiák, a művészetterápia módszereinek a személyiségfejlesztésben, a betegségmegelőzésben, a gyógyításban, a 
tehetséggondozásban, a kreativitás fejlesztésében, az alkotó folyamatoknak a rehabilitáció területén történő színvonalas alkalmazása, illetve ehhez kapcsolódóan közösségfejlesztő és szervezetfejlesztő 
programok szervezésével az egész magyar társadalom erőforrásainak javítása. Célkitűzésünk, hogy a társadalom peremén és hátrányos helyzetben élő személyek is részesülhessenek az általunk képviselt 
javakból, értékekből. Célunk, hogy a hátrányokkal küzdő iskoláskorú gyermekek, családjaik, valamint a fiatalok integrációs esélyeit növeljük, preventív célú programokkal, amelyek kompenzálják a 
hátrányaikat, csökkentik a devianciáikat, segítik az iskolai megfelelésüket, és a megfelelő társadalmi minták elsajátítását, a munka világára való felkészülésüket és erősítik a társadalmi részvételüket. 
Célunk a tagok számára a művészetterápia alkalmazásához, illetve az alkotó tevékenységhez szükséges feltételek biztosítása, valamint a tagok elméleti és gyakorlati képzésének elősegítése.  KOMP 
Komplex Alkotó és Terápiás Műhely Egyesület 12. kerületi csoportjának programjai 2024-ben:  Részvevők: XII. kerületben elő, fogyatékos, Sni-s gyermeket nevelő családok és támogatóik és a 
kerületben tanuló sérült gyermekek. Programjainkat a Hegyvidéken élő, tanuló fogyatékos gyermeket nevelő családok javára szerveztük. Közösségi programjaik megszervezésével célunk volt, hogy 
nehéz lelki helyzetben lévő családoknak szülőknek támogatást, kikapcsolódást, közösségi élményt nyújtsunk. Programjainkat a Hegyvidéken élő, tanuló fogyatékos gyermeket nevelő családok javára 
szerveztük. Közösségi programjaik megszervezésével célunk volt, hogy nehéz lelki helyzetben lévő családoknak szülőknek támogatást, kikapcsolódást, közösségi élményt nyújtsunk. Fogyatékkal élő 
gyereket nevelő családoknak, anyukáknak sétaklub mentálhigiénés célla, alkotókör, élményprogramok. Érintett családoknak közös kikapcsolódás: kirándulás, színház, cirkusz, múzeum látogatás. 
Fogyatékkal élő fiataloknak kézműves és bábterápiás foglalkozások.

Közel Afrikához Alapítvány

www.kozelafrikahoz.hu A szervezetünk célja, hogy oktatási lehetőséget biztosítson a nehéz helyzetű, de tehetséges afrikai gyerekeknek, valamint bemutassa Afrika szépségét és kulturális gazdagságát Magyarországon. 
Alapítványunk fontos szerepet vállal az afrikai nők jogainak védelmében is, segítjük a női nemiszerv csonkítás (FGM) és a kényszerházasság elleni küzdelmet. Működésünk elsősorban Malihoz és 
Ruandához köthető, ahol már több mint 250 gyermek és 10 egyetemista iskoláztatása vált lehetővé, emellett iskolafejlesztési projekteket is megvalósítottunk, mint például kútfúrás, osztályterem-építés 
és kézmosó helyiségek kialakítása. Mindezeket a Hungary Helps Ügynökséggel közösen végeztük. Alapítványunk fontos eredménye a House of Hope (Remény háza) felépítése és működtetése Maliban, 
melyhez a Richter Gedeon Nyrt. is hozzájárult. A nőközpontban nehéz helyzetben lévő bamakói lányoknak, asszonyoknak nyújtunk segítséget és esélyt a továbblépésre. Létrehoztuk egy társadalmi 
vállalkozást is, Hint of Africá-t, melynek keretein belül újrahasznosított anyagokból és afrikai textilekből készítünk ruhákat és lakberendezési kiegészítőket. A vállalkozás bevételéből a 
nőközpontunkban folyó tevékenységeket támogatjuk. A vállalkozás másik célja, hogy bemutassuk Afrika szépségét és kulturális gazdagságát Magyarországon. Ehhez kapcsolódnak magyarországi 
tevékenyégeink: kulturális napok szervezése, előadások Afrikáról, vásárokon való részvétel, iskolás gyermekek bevonása rajzpályázatokon, előadásokon keresztül.

Közép-Budai Önkéntes Polgári Védelem Egyesület

https://www.facebook.co
m/OPVE.hu
www.opve.hu

Egyesületünk 2004 óta aktív résztvevője elsősorban a főváros védelmének, de több esetben nyújtottunk segítséget az ország egyéb pontjain és külföldön is: 2023-ban részt vettünk a törökországi 
földrengés, és a líbiai áradás utáni mentési munkálatokban. A korábbi években aktívan segítettünk például a 2010-es borsodi árvízi védekezésben, a 2010-es kolontári vörösiszap katasztrófa kárelhárító 
munkálataiban, a 2016-os és 2019-es nyírségi, a 2021-es somogyi jégverés ideiglenes helyreállító munkálataiban is. Budapesten jelentős erőkkel segítettük a 2006-os, 2010-es, 2013-as és 2024-es árvízi 
védekezést, a védekezés irányítását, számos alkalommal vettünk részt a viharos erejű szél és özönvíz szerű esőzések által okozott károk felszámolásában a XII. kerületben és Budapest teljes területén. 
2014-ben a Hegyvidéket sújtó jegesedés idején közel egy héten keresztül dolgoztak  műszaki mentőink az útra, járdára, kerítésre dőlt fák eltávolításán, és üzemeltettük a befogadóhelyet azok számára, 
akik a katasztrófa miatt nem tudtak hazatérni otthonaikba. Befogadóhelyet rendszeresen üzemeltetünk II. világháborús robbanótestek hatástalanításának ideje alatt is (számos alkalommal került már sor 
erre a XII. kerületben), együttműködésben a katasztrófavédelem és az önkormányzat szakembereivel. 2019-ben segítettünk a Hableány sétahajó, 2024-ben a verőcei tragédia áldozatainak 
felkutatásában. 2020-ban a COVID19 elleni védekezés, mint például kritikus infrastruktúra üzemek, önkormányzati objektumok fertőtlenítése, kórházi ellátókapacitás növelése, osztályozósátrak építése 
adta a legtöbb munkát önkénteseinknek. 2022-ben az Ukrajnában zajló események adtak munkát: saját adománygyűjtésünk mellett a Hegyvidéki Önkormányzat felkérésére hetekig üzemeltettük a 
kerületi gyűjtőpontot, ahol fogadtuk, szortíroztuk, és leltárba vettük a kerületi lakosok és intézmények által felajánlott adományokat, és segítettük az elszállítást is. Külföldi társszerveink több ütemben 
indítottak teherautókat, itt adományok fogadását, határmenti településekre történő eljuttatását, koordinációját segítettük. Egy hónapig a BOK csarnokban lévő tranzitállomás üzemeltetésében is részt 
vettünk. A Budapest Önkéntes Mentőszervezet kötelékében néhány éve eltűnt személyek keresésére is riaszthatóak vagyunk, ilyenkor élőerővel, drónnal, hőkamerával és quaddal segítjük a rendőrség 
munkáját- több alkalommal vonultunk már a kerületbe is, például a Normafához vagy a János kórház környékére. Nagy hangsúlyt fektetünk önkénteseink oktatására, BASIC Alapfelkészítési 
Programunkat 2004 óta fejlesztjük, a közelmúltban pedig ennek jelentős átalakításán, kétszintűvé tételén kezdtünk el dolgozni. Specialista és vezetői képzéseink lehetőséget biztosítanak a további 
fejlődésre, egy-egy szakterület részletesebb megismerésére. Rendszeresen szervezünk gyakorlatokat és gyakorló napokat, önállóan és más szervezetek bevonásával egyaránt. Ezekkel a meglévő tudás 
szintentartása mellett a folyamatos fejlődés is fenntartható, így biztosítva hogy a baj órájában magasan képzett és gyakorlott önkéntesekkel indulhassunk a lakosok segítségére. Több nemzetközi 
együttműködésnek is aktív részesei vagyunk, a Femeraid, az EVOLSAR és az ICDO tagjaként rendszeresen veszünk részt közös programokon külföldi társszerveinkkel. Megalakulásunk óta a 
Hegyvidéken található székhelyünk, a kerület vezetésével a kezdetektől jó kapcsolatot ápolunk és törekszünk az együttműködésre.

Láthatáron Közhasznú Egyesület

www.lathataroncsoport.hu A Láthatáron Közhasznú Egyesület 2010-ben alakult, 2011 óta közhasznú szervezetként működik. Célunk, hogy színházi és színházpedagógiai programjainkkal hozzájáruljunk egy nyitottabb, 
szolidárisabb és együttérzőbb társadalom kialakulásához. Előadásainkkal társadalmi, családi és közösségi kérdéseket dolgozunk fel, gyakran interaktív formában, a nézőket aktív gondolkodó partnerként 
bevonva. Munkánk Budapesten, vidéken és határon túl is jelen van, minden korosztály számára készítünk programokat. Ifjúsági részvételi színházi előadásokat, felnőtteknek szóló produkciókat, 
közösségi színházi projekteket és színházpedagógiai foglalkozásokat hozunk létre; kiemelt témáinkközé tartozik az iskolai zaklatás, az indulatkezelés, a családi kapcsolatok, a trauma átörökítése és 
feldolgozása, az egyéni és közösségi felelősség, a boldogság kérdésének vizsgálata, és az erkölcsi-egzisztenciális döntések kérdése. Előadásainkat rendszeresen beszélgetések, közönségtalálkozók vagy 
színházpedagógiaifoglalkozások követik.

Lélek -Zet Egyesület
https://lelekzetegyesulet.h
u/

A Lélek-zet Egyesület országos hatókörű civil szervezet, amely a daganatos és krónikus tüdőbetegséggel élők, valamint hozzátartozóik életminőségének javításáért dolgozik.
Tevékenységünk középpontjában a betegedukáció, a pszichoszociális támogatás, a prevenció és a közösségi egészségfejlesztés áll. Programjainkat pulmonológusok, onkológusok, gyógytornászok, 
pszichológusok és tapasztalati szakértők bevonásával valósítjuk meg.
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Liget Műhely Alapítvány

ligetmuhely.com, 
https://www.facebook.co
m/liget.folyoirat, 
https://www.facebook.co
m/szitakoto.folyoirat

A Liget Műhely Alapítvány bemutatása  A Liget Műhely Alapítvány 1991 óta működik, közhasznú szervezet, folyóiratok, könyvek kiadásával és oktatással foglalkozik. Közművelődési tevékenysége az 
általános iskolásoktól az egyetemi professzorokig igen nagy körre kiterjed.  Az 1988-tól 2015-ig papíralapon, majd azóta online megjelenő Liget folyóirat a Magyar Tudományos Akadémia tudományos 
folyóiratként ismeri el. Számos felsőoktatási területen (irodalomtudomány, filozófia, ökológia, szociológia, történelem, jog, nyelvészet) a kötelező vagy ajánlott olvasmánylistán szerepelnek 
publikációink. Szaklektoraink, az alapítvány kuratóriumának tagjai, az olvasószerkesztők önkéntesként dolgoznak. 120 fős pedagógushálózatunk önkéntesekből áll, akik a Szitakötő program keretében 
háromhavonta küldenek beszámolókat, segédanyagokat és összegyűjtve továbbítják a diákpályázatokra készített gyerekalkotásokat. Bázisiskolánkban mentorhálózatunk tagjai külön képzéseket kapnak, 
a programban kiemelt feladatokat végeznek.  E-könyveink ingyenesen letölthetők. (https://konyv.ligetmuhely.com/konyvkategoria/e-konyv/) A Szitakötő folyóirat példányai digitálisan letölthetőek 
honlapunkról (https://issuu.com/liget), illetve az Országos Széchényi Könyvtár Elektronikus Periodika Adatbázisában (https://epa.oszk.hu/03000/03014) 2008 óta működő oktatási programunkban 
számos hazai és határon túli intézmény vesz részt.  Minden évben nyári mese- és versíró tábort szervezünk 12–18 éveseknek, és folyamatosan mentorálunk tehetséges gyerekeket.  2018-ban elnyertük a 
Kiváló Akkreditált Tehetségpont címet ( TP 181 001 798) Évente hét felnőtt alkotói pályázatot hirdetünk új tehetségeknek vers, novella és esszéírás terén. Minden alkalommal 4-5 új szerzőt díjazunk 
(https://ligetmuhely.com/alkotoi-palyazatok/) Minden évben kiadványpályázatot hirdetünk hazai és határon túli könyvtárak, civil és kulturális szervezetek számára, amelynek keretében folyóirat és 
könyvpéldányokkal segítjük a hátrányos helyzetű, határon túli olvasókkal foglalkozó szervezeteket. 2020-ban a COVID-helyzetre reagálva elindítottuk Hangos Szitakötő rovatunkat 
(https://soundcloud.com/liget), ahol már több mint 300 hangos mese és vers érhető el ingyenesen.  Honlapunkról (https://segedanyag.com) több mint 8000 segédanyag tölthető le, amelyek a 
gyerekfolyóirat írásaihoz kapcsolódnak és különféle tantárgyakhoz köthetőek. Ingyenes pedagógusképzéseket és gyerekfoglalkozásokat tartunk művészeti nevelés és környezeti nevelés témájában a 
programban résztvevő iskolákban. Tanévente mintegy 50 pedagógusképzést és 40 gyerekfoglalkozást tartunk online és jelenléti formában. A Szitakötő folyóiratban megjelenő írások a pedagógus-
képzésben és a középiskolai felvételi tesztekben is rendszeresen felhasználásra kerülnek. Együttműködünk nemzetközi oktatási szervezetekkel hosszú távú oktatási projektekben. Future memory 
(Emlékezz a jövődre) programunkat a nemzetközi HundrED szervezet a világ legjobb oktatási programjainak shortlistjére tette. A projekt honlapja angol nyelven is elérhető és jelentős szakmai 
figyelmet kap (https://en.futurememory.eu/). 2024 óta a Barabás Villában működik a Liget Akadémia beszélgetés-sorozata közéleti kérdésekről, amelyen a részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött. 
2024 óta a Substacken is olvashatóak ajánlóink, cikkeink, interjúink: https://liget.substack.com Honlapunk gyengénlátók számára akadálymentes (https://ligetmuhely.com).    Gyakornoki program a 
szerkesztőségben (4 hónapos képzés), Liget Akadémia a Barabás Villában (8 alkalom), alkotói pályázatok gyerekeknek és felnőtteknek (7 pályázat)

Magyar Coeliakia Egyesület

www.coeliakia.hu A coeliakia (lisztérzékenység) a vékonybél kóros elváltozásával járó gluténérzékenység, egész életre szóló betegség, amit nagyon gyakran nem ismernek fel. Az európai népesség körében átlagosan 1:100 
körüli az előfordulási gyakorisága, a felmérések szerint Magyarországon is hasonló, vagy ennél magasabb a potenciális betegek aránya. Napjainkban Magyarországon minden 10 coeliakiás beteg közül 
csupán kettőt diagnosztizálnak, jellemzően több évig tartó tünetes állapot után, azonban sokan nem fogadják el a diagnózist, nem követik az élethosszig tartó, szigorú gluténmentes diétát sem, amely a 
betegség ma ismert egyetlen hatékony, evidenciákon alapuló, kizárólagos kezelési módja. A diéta a gluténtartalmú gabonafélék és gabonaszármazékok valamennyi változatának (búza, árpa, rozs, tritikalé, 
tönköly-, durum-, stb.) és formájának (liszt, dara, morzsa, crouton, stb.) teljes elhagyását jelenti, emellett tilos minden, a károsító gabonaféléket akár nyomokban tartalmazó élelmiszerek fogyasztása is. 
A gluténmentes diéta hatás

Magyar Környezeti Nevelési Egyesület

https://mkne.hu/; 
https://www.facebook.co
m/mknegyesulet/

Az Egyesület célja, küldetése  A környezeti nevelést feladatuknak vallók – s rajtuk keresztül a magyar társadalom – ismereteinek, környezeti tudatosságának és felelősségének fejlesztése, gondolkodás- 
és életmódjának környezetbaráttá alakítása. A környezeti neveléshez szükséges ismeretek és módszerek gyűjtése és terjesztése, a környezeti nevelők munkájának segítése, a közöttük lévő 
együttműködés bátorítása és szervezése. Az emberi kapcsolatok vizsgálata, megértése és javítása, az emberek egymás közti és a környezettel elérhető harmóniája érdekében. A természet és az ember 
tiszteletén alapuló etika formálása, a bolygóméretben és évszázadokban való gondolkodás felelősségének szorgalmazása, az együttműködés és a türelem gyarapítása. Az ökológiai fenntarthatósághoz 
szükséges készségek felismerése és gyakoroltatása. 33 éves egyesületünk 1998 óta kiemelkedően közhasznú és 1999-ben Környezetünkért díjat kapott, taglétszáma közel kétszáz fő. A Beporzók 
munkacsoport 2019-ben alakult, országosan, és Budapesten intenzívebben fejt ki tevékenységet (előadások, bemutatások, témanapok, és rovarszállók, 5 kerületben 10 építése).  Kerületi vonatkozások, 

    eredmények: •Beporzóvédelem témában több rovarszálló állítása (5), programok, előadások tartása •Beporzó tanösvény (13 állomás) •Pedagógusképzések, műhelyek tartása (5) •Kerületi séták (kb. 100 
fő)  https://mkne.hu/kik-vagyunk/
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Magyar Optikai Művek Mom Emlékalapítvány

https://mombudapest.hu/
index.html

A MOM Emlékalapítvány bemutatása   A Csörsz utcai gyártelep felszámolása után egy viszonylag szűk, volt Magyar Optikai Művek dolgozókból álló baráti kör jött létre, akik elhatározták, hogy 
mindent megtesznek a jövőben is a gyár jó hírnevének és emlékének méltó megőrzésére. Megalakult tehát a „Magyar Optikai Művek baráti kör” tagja Bohn Ferenc, Sólyom Fekete Ferenc, Konopa 
Adorján, Sörös Antal volt. A baráti kör – 2001 nyarán – felkérte Urbán Lászlót a MOMERT és Pák István vezérigazgatót a MOM Vízméréstechnikai Rt. képviseletében a Magyar Optikai Művek 
Emlékalapítvány megalapítására. A Magyar Optikai Művek Emlékalapítványt a Fővárosi Bíróság 2001 szeptemberében jegyezte be. Alapítványunk már a MOM Park avatásán is képviseltette magát.. A 
Kulturális Központban megrendezésre került a „Volt egyszer egy MOM” kiállítás. Sikeres volt ez a 2001. november 25-i összejövetelünk, közel négyszáz fő volt jelen. Ilyen nosztalgia esteket minden 
évben rendeztünk, az életkor miatt sajnos csökkenő látogatottsággal. A rendszeresség egy erős összetartó társaságot hozott létre, mely a gyár emlékének ápolása mellett a kerület egyik meghatározó 
közössége lett.  Nagy előrelépést jelentett, amikor elértük, hogy a Hegyvidéki Helytörténeti Gyűjtemény igazgatója lehetőséget adott a Maros utcai helyiségbe költözésre. Tájékoztatást küldtünk a MOM 
egykori dolgozóinak az Emlékszoba megnyitásáról és kértük, hogy amennyiben a tulajdonukban levő műszereket, írásos emlékeket, illetve egyéb emléktárgyaikat nélkülözni tudják, azokat megőrzésre 
ajánlják fel az alapítvány gyűjteményébe. A mai napig érkeznek értékes gyártmányok, fényképek, dokumentumok. A MOM Parkban található emlékszobor felállítására 2009. október végén került sor. 
Az Íjazó szobor felavatására az Önkormányzat szervezett ünnepséget, amelyen a polgármester úr és a kuratórium elnöke mondott ünnepi beszédet 2009. november 27-én. Felvetettük a védetté 
nyilvánított Süss Nándor síremlék felújításának közeli szükségességét is. Ennek kapcsán egyik kurátorunk személyesen tárgyalt a Nemzeti Örökség Intézetben, ott a kérésünk megértésre talált. Az 
írásos igénybejelentésünk alapján az Intézet kitűnő minőséggel felújíttatta a síremléket 2014 tavaszán. Az Emlékalapítvány gondozásában elkészült és 2015 decemberében kiadott Magyar Optikai 
Művek Emlékkötet, a volt Csörsz utcai anyavállalat, illetve a Magyar Optikai Művek hagyományait őrző, vállalatok, intézmények, szolgáltató egységek, civil szervezetek dolgozói részére készített 
kiadvány. A kötet a gyártörténetet, a dolgozók visszaemlékezéseit, illetve a hagyományokat folytató – ma is működő – termelő vállalkozások, kutatással, fejlesztéssel foglalkozó cégek bemutatását 
tartalmazza. A kötet lapozható formában az interneten is megtekinthető. 2016. december 5-én megtartott emléknap keretében a XII. kerületi Önkormányzat és a Magyar Optikai Művek 
Emlékalapítvány tájékoztató táblát helyezett el a MOM-parkban a gyár elődjének 140 évvel ezelőtti megalakulása alkalmából. Az ebből az alkalomból megrendezett emlékkonferencián a szakma számos 
rangos képviselője fejtette ki véleményét a vállalat eredményeiről és az optikai–finommechanikai ipar magyarországi lehetőségeiről. A vállalat alapítója Süss Nándor születésének 170. évfordulóján 2018-
ban emlékülést szerveztünk és egy emlékkötetet adtunk ki.  2019-ben az Eötvös év kapcsán a MOM parkban megkoszorúztuk a Süss sétányon lévő Eötvös emléktáblát, és ezt követő emlékesten a 
résztvevőknek átadtuk a megjelentetett - a gyár és Eötvös közös munkájáról szóló kiadványt. A gyár 1939-ben vette fel a MOM nevet, ennek emlékére „A túlélő betűszó” címmel megjelent új 
kiadványunk.  Folytattuk az ismeretterjesztést a Süss gyár, illetve a MOM szakmunkásképzésének ismertetésével. 2023-ban a Hegyvidéki Helytörténeti Gyűjtemény segítségével kiállítást szerveztünk, 
amit 6 hónap alatt közel ezer ember látogatott meg. A kiálításhoz kapcsolódva optikai szakmai találkozóra került sor 2023 decemberében a Lóvasút kiállítóteremben, melyen egykori MOM dolgozókon 
kívül BME diákok és több hazai optikai cég munkatársai vettek részt. A „Legendás precizitás a Csörsz utcában” című kiadvány a kiállítás anyagát, és a MOM hírnevét öregbítő műszerek tervezőivel 
készített riportokat tartalmazza. Az alapítvány bevételét a régi dolgozók támogatása jelenti, ami az egyre csökkenő létszám miatt mára anyagi gondokat okoz.  Az Emlékszoba látogatottsága fellendült, 
diák csoportok, természetjárók, a nyugdíjasklub tagjai és a műszergyártás iránt érdeklődök. rendszeresen megjelennek. Munkánk folytatásához próbáljuk a mai középiskolásokat, szakmunkástanulókat 
és egyetemi hallgatókat is  bevonni, hogy a kapcsolattartás és a tájékoztatás korszerűbbé váljon. Jelenlegi honlapunkat sajnos kevesen látogatják, de terveinkben szerepel a honlap megújítása, fejlesztése. 
A közösségi médiában nagyon sokan reagálnak –egy-egy bejegyzésre átlagosan 80-100 válasz érkezik. Az alapítvány együttműködések és tapasztalatcsere formájában aktív kapcsolatban áll más 
szervezetekkel, intézményekkel, a hasonló profilú társadalmi szervezetekkel, alapítványokkal, akadémiai és katonai intézményekkel, egyetemi tanszékekkel, középiskolákkal, hasonló profilú vállalati 
gyűjteményekkel, az utódvállaltokkal, de legfőképpen Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzattal és annak intézményeivel. Ezek közül a legjelentősebbek a teljesség igénye nélkül: 
Hegyvidéki Helytörténeti Gyűjtemény, MOM Kulturális Nonprofit Kft., Lóvasút Kulturális és Rendezvényközpont, Optikai, Akusztikai, Film- és Színháztechnikai Tudományos Egyesület, Eötvös 
Loránd Geofizikai Alapítvány, Geodéziai és Geofizikai Kutatóintézet, Magyar Katonai Térképészet Szakmatörténeti Múzeuma, Gamma Gyűjtemény, Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi 
Egyetem, MOM Zrt., Momert Zrt., OPTIKA Mérnökiroda Kft.

Magyar Rákellenes Liga
rakliga.hu
facebook.com/rakliga

Hegyvidéki Kultúrlis Szalonban- előadások, hallás szűrés, bőrgyógyászati szűrés/Országos Onkológiai Intézet Tükörtermében kézműves foglalkozás és orvosi előadások, 12. kerületi ráthy györgy 
utában fakanál klub/ A vagon étterem előtti fűves részen meridián torna/ Limfóma kerékpározás a limóma daganatban érintett betegekért/ októberben a mellrák elleni küzdelem világnapját, melynek 
alkalmából világszerte nők milliói hívják fel a figyelmet a betegségre a Magyar Rákellenes Liga motoros felvonulással hívja fel a figyelmet erre

Magyar Vöröskereszt Budapest Fővárosi Szervezete

www.voroskeresztbp.hu Az 1881-ben alakult Magyar Vöröskereszt 1921-től tagja a Vöröskereszt és Vörösfélhold Társaságok Nemzetközi Szövetségének. Tevékenységét alapelvei szellemében, a „Háború áldozatainak 
védelmét szolgáló” 1949. évi négy Genfi Egyezmény, valamint ezek 1977. évi I. és II. és 2005. évi III. kiegészítő jegyzőkönyvei alapján végzi, amely egyezményeknek Magyarország is részes állama. 
Alapelveink: emberiesség, pártatlanság, semlegesség, függetlenség, önkéntesség, egység, egyetemesség.  A Magyar Vöröskereszt Budapest Fővárosi Szervezete önálló jogi személyként működik. A 
Budapest Fővárosi Vöröskereszt többféle szakmai tevékenységet – szociális ellátás, elsősegélynyújtás, véradásszervezés, felnőttképzés, adománykezelés, szakápolási szolgálat, ifjúsági program, 
katasztrófa-készenlét és -intervenció – végző, 16 kerületi irodából és 10 szociális intézményből álló komplex hálózat.  A Magyar Vöröskereszt Budapest Fővárosi Szervezeteként alapvető feladatunk a 
rászoruló emberek segítése, amelyet nemzetközi iránymutatások alapján, ám a helyi igényekhez igazodva valósítunk meg. Az általunk nyújtott szociális szolgáltatásoknál a rászorulók között csak a 
rászorultság mértékének tekintetében teszünk különbséget. Nemzetközi irányelv, hogy szervezetünknek hézagpótló szerepet kell betöltenie az állami és helyi, önkormányzati szociális szolgáltatások 
között. Területi szervezeteink jó kapcsolatot ápolnak a kerületi Önkormányzatok szociális osztályaival és intézményeivel, akik évente számos esetben veszik igénybe a helyi szervezeti egység 
szolgáltatásait annak érdekében, hogy gondozottjaik ne maradjanak támogatás nélkül. A I-II-XII. kerületek szociális ellátása egy területi egységként működik a II. kerületi irodánkban. Itt történik a 
segélyezés, általában a lakosság által behozott, illetve támogató cégeinktől és partnereinktől kapott adományok jóvoltából. Az adományokat a kerületi Családsegítő Központokkal együttműködve 
osztjuk szét a rászorulóknak.  A XII. kerületben egy lakóterületi alapszervezetünk működik, önkénteseink folyamatosan segítik munkánkat, értesítik a lakóterületükön élő rászorulókat a szociális 
programokról, ingyenes osztásokról, előadásokról, segítenek a programok lebonyolításában.

Magyarországi Nia Tanárok és Táncosok Egyesülete

https://www.facebook.co
m/mari.balazs.3

A Magyar Nia Egyesület egy új mozgásforma, a Nia megismertetése érdekében szerveződött. Az egyesület alapítói 5 magasan képzett Nia tanár, akik életcéljuknak
tekintik az emberek testi-lelki egészségének gondozását egy speciális, egyedülálló technika, a Nia tánc oktatásán keresztül.
A tánc közösségformáló ereje megkérdőjelezhetetlen: napjainkban is számtalan táncstílussal találkozhatunk: néptánc, zumba, salsa stb.) A Nia egy olyan új mozgásforma, mely ötvözi a régit és az újat, 
az ősit és a modemet, hozzájárul a testilelki egészség megőrzéséhez, a szellemi-fizikai jóllét érzéséhez, az egészséges testtudat kialakulásához, fiataloknál a nemi identitás örömteli elfogadásához, az érett 
korosztálynál az idősödés harmonikus megéléséhez.
Egyesületünk kifejezett hangsúlyt fektet arra, hogy a mozgáson túl közösséget is hozzon létre, hiszen gyakran tapasztaljuk, hogy nagyon sokan azért nem kezdenek el rendszeresen mozogni, vagy azért 
adják fel az elkezdett programot viszonylag hamar, mert egyrészt nem élvezik magát a mozgást másrészt pedig nagyon ritkán találnak társat/közösséget ahhoz, hogy fenntartsák a motivációt. A NIA 
táncos elemei, a rendszeres szabadtéri foglalkozások, a gyakori elérhetőség mind-mind azt szolgálja, hogy az érdeklődők érezzék: nincsenek egyedül. ANIAközösség szívesen fogad bárkit, aki ki akar 
szakadni a hétköznapok mókuskerekéből, és akar mozogni/nevetni/töltekezni egy kicsit: be tudjuk mutatni, hogy ez összeegyeztethető a hétköznapokkal, a rendszeres mozgás lehet szórakoztató, 
vidám, közösségi élmény. Az egyesület célja az, hogy ezt a mozgásformát ismertté tegye a nagyközönség körében,
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Második Esély Sportegyesület

www.utcaifoci.hu
facebook.com/masodikese
lysport

A Második Esély Sportegyesületet 2005-ben hajléktalan ellátásban dolgozó szociális munkások azon felismerése indította el, hogy a rendszeres sporttevékenység pozitív hatással bír a mentális 
kihívásokkal küzdő emberek számára. Az elmúlt 20 évben bővült az egyesület célcsoportja. A lakhatási nehézségekkel küzdő fiatalok mellett gyermekvédelmi intézményekben élő, menekült hátterű és a 
hazai kisebbségekhez tartozók is részt vesznek a szervezet által biztosított programokon. Szakmai programunk szerint az életminőséghez hozzátartozik a mentális egészség is, melynek része egy olyan, 
megtartó közösséghez való tartozás érzése, amely értékeli tagjait, sés a sokszínűségre, mint hozzáadott értékre tekint. Az alacsonyküszöbű szolgáltatásként működő futball edzéseken az edző mellett 
rendszeres a szociális munkás jelenléte, így játékosaink igényeire és szükségleteire holisztikus megközelítésben tudunk reagálni. A szervezet olyan tevékenységeket kínál a pályán és azon kívül, amelyek 
elősegítik egy olyan biztonságos hely kilakítását, ahol a különböző társadalmi, kulturális, etnikai háttérrel rendelkező játékosok számára lehetővé válik a fejlődés, megerősítés, identitásuk megélése 
valamint életük feletti kontroll meg, - vagy visszaszerzése. Az egyesület a sportot használva igyekszik a társas készségek fejlesztésével párhuzamosan a társadalmi befogadás és a társadalmi érzékenyítés 
feladatait is ellátni. A rendszeres programok között megtalálhatóak a labdarúgó edzések, a szociális munkával kapcsolatos szolgáltatások, a nemzeti és nemzetközi tornákon való részvétel, ahol a 
különböző játékosok egységesen képviselik Magyarországot, a nyári tábor, a munkaerőpiaci szolgáltatások, a női sportolókra összpontosító tematikus foglalkozások (korai terhesség megelőzés, 
testtudatosság, énhatárok, egészséges és bántalmazó kapcsolatok) és a szociális edzőképzés. A tevékenységek megvalósítását szociális edzők és a trauma-tudatosságban jártas szociális munkások 
biztosítják.  A heti hat alkalommal megtartzott rendszeres futball edzéseken hetente körülbelül 120 fiatalt és fiatal felnőttet mozgatunk meg öt különböző helyszínen. Évente minimum 5 alkalommal 
rendezünk Fair Play Football bajnokságot, mellyel az 13 évben több mint 100 helyszínen jártunk és több mint 1000 embernek nyújtottunk lehetőséget a játékra és a párbeszéd elindítására.  A Magyar 
Testnevelési és Sporttudományi Egyetem társadalomtudományi tanszékével együttműködve, több meghívást kaptunk a kerületben rendezett bajnokságokra, illetve a sport és a társadalmi befogadásra 
fókuszáló panelbeszélgetésre, rendezvényre.

Maszk és Ecset Alapítvány
Kárpáti Tamás vagyok, újságíró és műgyűjtő, több mint negyven éve XII. kerületi lakos, a pályázó Maszk és Ecset alapítvány kezelédében álló Hungarikon Gyűjtemény tulajdonosa. A gyűjteményben 
híres magyar művészek, sportolók, tudósok személyes ereklyéi találhatók a legkiválóbb kortárs képzőművészek által festménybe vagy szoborba installálva. A Hungarikonok Gyűjtemény elsőként nyerte 
el a MOB Fair Play-díját Művészet kategóriában, megkapta a MagyarBrand/Superbrands díjat, a Milánói Világkiállításon pedig elismerő oklevelet nyert.

Mozgássérültek Budapesti Egyesülete www.mbeinfo.hu Havi klubfoglalkozás, színház, kiállítás, múzeum

Nemzeti Kilométerek Sportegyesület

www.nemzetikilometerek.h
u

Szakmai bemutatkozás A Nemzeti Kilométerek Sportegyesület 2025-ben a XII. kerület közösségi egészségének és összetartásának erősítésére fókuszál innovatív programjaival. Célunk, hogy generációk 
 közötti dialógust, egészségtudatosságot és fenntartható életmódot népszerűsítsünk sporton, önkéntes munkán és preventív szolgáltatásokon keresztül. Alapvető tevékenységeink 1.Generációk Hídja 

 Program oÖnkéntes platformot biztosítunk 15–19 éves diákok és nyugdíjas kerületi lakosok számára, hogy közös szociális projekteken (pl. kertészkedés, történelmi emlékek megőrzése) keresztül 
   tanuljanak egymástól. oJuniorok társadalmi érzékenységét fejlesztjük, míg a Seniorok tapasztalatait értékké alakítjuk. 2.Egészségmegőrzés & Korai Szűrések oIngyenes szűrőnapok demencia, Alzheimer- 

  és Parkinson-kór megelőzésére, az iCollWare Kft. szakértelmével (együttműködési megállapodás), oA 35–65 év közötti korosztály számára életmód-tanácsadás és preventív tréningek. 3.Inkluzív 
 Sportprogramok oKutyaasszisztált táncterápia, Down-szin

Nemzeti Stroke Prevenciós és Rehabilitációs Liga

strokeliga.hu A Nemzeti Stroke Prevenciós és Rehabilitációs Liga közel 30 éve működő civil betegszervezet. Nevünknek megfelelően alapvetően két tevékenységre koncentrálunk: az agyi ér katasztrófa 
megelőzésére és a stroke túlélők életkörülményeinek javítására. Működésünk révén felhívjuk a figyelmet a helyes táplálkozás, a mozgás és a megelőzés fontosságára, illetve arra, milyen tünetek esetén 
kell azonnal mentőt hívni stroke lehetőségére gondolva.  Területi elhelyezkedésünknél fogva a 12. kerületi lakosság a legfőbb célközönsége és haszonélvezője a Liga tevékenységének. Nagy 
hagyománya van a XII. kerületi Önkormányzattal együttműködésben, a helyi lakosság számára szervezett évenkénti stroke szűréseknek. Jelen vagyunk az egyre népszerűbb egészségnapokon ingyenes 
vérnyomás- és vércukorszint-méréssel, sőt, a XII. kerületi stroke szűrőnap a nyaki erek ultrahangvizsgálatát is magában foglalja. Prevenciós céllal veszünk részt a Nemzeti Népegészségügyi Központtal 
közösen a „Helybe visszük a szűrővizsgálatokat” programban. A fővárosi (pl. Budapesti Stroke Nap) és országos (országos szűrőbusz program) programok lebonyolítása is hozzánk kötődik. 
Felismertük, mely tevékenységeink révén tudjuk hatékonyan támogatni a stroke túlélőket és családjukat, környezetüket. A kórházból kikerülő betegek nagy része ugyanis rokkanttá, munkaképtelenné 
válik, gyógytornára, logopédiai foglalkozásra, otthonápolásra van szüksége. Segítünk otthonápolási szolgálatunk keretében kijáró gyógytornászt, logopédust találni. Kórházakban, gyógyszertárakban 
terjesztjük nyomtatott prospektusainkat, amelyek az Európai Stroke Társaság (ESO), az európai stroke beteg szervezet (SAFE) és az Angels Initiative nemzetközi stroke-ellátás minőségjavító 
programjainak magyarra adaptált verziói. Legbüszkébbek a 2021-ben elindított „Stroke Ovi” programra vagyunk, melynek keretében több mint 100 XII. kerületi óvodást és családjukat értük el, őket a 
stroke felismerésére és a helyes segítségnyújtásra oktattuk.

Nyitott Kör Egyesület

https://nyitottkor.hu/ A Nyitott Kör egy színházi neveléssel foglalkozó módszertani műhely. Küldetésünk, hogy a tevékenységeinkben részt vevő gyerekek és fiatalok képesek legyenek egymást segíteni, konfliktusaikat 
kezelni, valamint energiáikat és képességeiket közös cél érdekében hasznosítani. Mottónk - Játék. Színház. Felfedezés. - tükrözi szándékunkat: élményt kínálunk, ahol a játék könnyedsége, a művészi 
igény és az önreflektív tanulási folyamat együtt valósul meg. Kiemelten fontosnak tartjuk a bántalmazás témájának feldolgozását minden korosztály számára. Célunk, hogy a diákok tudatosabbá 
váljanak, és a szemlélőkből merjenek védelmezőkké válni. Előadásaink érzelmileg is bevonják a résztvevőket, így mélyebb hatást érhetünk el. Bár székhelyünk a szomszéd kerületben van, de 
rendszeresen játszunk a XII. kerület diákjainak

Orbánhegyi Gyermekekért Alapítvány

Az Orbánhegyi Gyermekekért Alapítvány (Budapest 1126 Orbánhegyi út 7) a 12. kerületben működő Fekete István Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola és EGYMI tanulóinak és fiataljainak 
programokat tervez, táborokat szervez megalakulása óta. Az iskolában magas támogatási szükségletű autista tanulók, tanulásban akadályozott és értelmileg akadályozott
tanulók tanulnak együtt. Az alapítvány által támogatott intézmény egy szegregált, külön nevelést végző iskola. Az iskolában tanuló fiatalokra jellemző, hogy az értelmi sérüléshez, az
autizmushoz gyakran társul egészségügyi probléma. Az intézmény tanulóinakjórésze a 12. kerületben él a szüleivel. A tanulókat oktató- nevelő gyógypedagógusok, gyógypedagógiai asszisztensek mély 
szakmai tudásuk mellett nagy szeretettel és sok-sok személyes törődéssel végzik tanítványaik nevelését, nagy figyelemmel segítik az alapítvány által tervezett
programok megvalósítását szakértelmükkel, A fogyatékos gyermek, fiatal nevelése nagyobb feladatot jelent egy család számára. Sokszor csak az egyik szülő tud teljes állásban dolgozni.
Ajelentősebb anyagi terhek mellett sok program lehetőségből is kizáródnak a családok, a fogyatékos fiatalok. A kizártság oka nemcsak az anyagi helyzet. Az itt tanuló gyermekeknek speciális feltételeket 
szükséges biztosítani a külső szabadidős eseményeken is. Az alapítvány célja, hogy olyan programokat szervezzen, amin biztosítottak azok a sajátos feltételek, amik ahhoz szükségesek, hogy a 
fogyatékos gyermekek, fiatalok biztonságos, szakszerű feltételek mellett minőségi időtöltést kapjanak, Az alapítvány a rendezvényekhez, a programokhoz, a táborokhoz beszerzi a speciális eszközöket, 
megkeresi a szaktudással rendelkező szakembereket. A megvalósított programok az érintett tanulók családjainak az életminőségére
is hatással vannak. 

Őzike Alapítvány normafaovoda.eu Óvodai közösség támogatása az óvodáskorú gyermekek egészséges életmódra való nevelésének segítése, oktató-nevelő munka színvonalának emelés és tárgyi, személyi feltételek bővítése

10. oldal



Pályázó szervezetek bemutatkozása-2026

Sebajda Közhasznú Egyesület

www.halliho.hu 
https://www.facebook.co
m/profile.php?id=100064
705477545#

A Sebajda Közhasznú Egyesület működteti a Hallihó Fejlesztő Központot, amely fennállása óta több mint 250 gyermek diagnosztikáját és komplex ellátását biztosította. Elsődleges célja a hátrányos 
helyzetű gyermekek és fiatalok - ezen belül kiemelten a fogyatékossággal élők és sajátos nevelési igényűek - fejlődésének támogatása, a számukra szükséges terápiás, fejlesztési és közösségi lehetőségek 
biztosítása, úgy mint a Tomatis tréning, logopédiai terápiák, korai fejlesztés és tanácsadás. Ezen sérülékeny csoport tagjainak fejlődését és társadalmi integrációjának elősegítését célzó tevékenységünket 
részben és egészben Budapest XII. kerületében végezzük, kifejezetten a helyi lakosság és közösségek javára. Munkánkat több szakmai partnerrel együttműködésben végezzük (többek között: Országos 
Biofeedback és Neurofeedback Független Egyesület, Braincenter, Napraforgóház, Biovis Labor), amely elősegíti a szakmai tapasztalatcserét és a hálózatépítést. Az elmúlt évek tapasztalatai alapján 
folyamatosan növekszik a figyelemzavarral, tanulási, emocionális és szociális nehézségekkel küzdő gyermekek száma, ami az iskolai közösségek működésére is jelentős hatással van. Erre reagálva 2026-
ban kiemelt szakmai fejlesztési célunk a kortársbántalmazás (bullying) prevenciója és kezelése, különös tekintettel a neurodiverz és fogyatékossággal élő gyermekek helyzetére. Ennek érdekében 
együttműködést alakítottunk ki a KÖZünk van hozzá?! szervezettel, amely a gyermekközösségekben megjelenő bántalmazás prevenciójával és intervenciójával és konfliktuskezeléssel foglalkozik, és 
számos XI 1. kerületi iskola és óvoda pedagógusaival, szülői közösségével dolgozott már együtt (pl.: Elte Gyertyánffy Ált. Isk., Arany János Ált. Isk. és Gimn., Tamási Áron Ált. Isk. és Német 
Nemzetiségi Gimn., Zugligeti Ált. Isk., valamint az Orbánhegyi és Művész úti óvodák nevelőtestületei).

Soroptimist International Budapest Corvinus Club

https://soroptimistcorvinu
sclub.hu/

A Soroptimist International Budapest Corvinus Klub a XII. kerületben működő, helyi székhellyel rendelkező, aktív jótékonysági szervezet. A Bordó Krizantém egy
hagyományteremtő rendezvénysorozat, amely 2021 óta minden évben megrendezésre került a Hegyvidék Kulturális Szalonban, és évek óta kapcsolódik a nők elleni erőszak világnapjához.
A programsorozat több részböl áll: szakmai kerekasztal-beszélgetésekből meghívottszakemberekkel, valamint az ehhez kapcsolódó tematikus kiállításból és zenei programból. A
program a klub alapvető célkitűzéseihez illeszkedve elsősorban a nők, lányok és gyermekek élethelyzetének, társadalmi és szociális körülményeinek megismerésére és javítására irányul.
Ennek részeként kiemelt figyelmet fordítunk a fiatal generációt érintő problémákra is.

Spirit Alapítvány

www.facebook.com/cumo
tion

A Spirit alapítvány célja együttműködésre késztetni minden alkotószervezetet, csoportot vagy annak tagjait, akik egy fenntartható, humánus közösség létrehozására, hosszú-távú partneri 
együttműködésre törekszenek. Feladata közös képzőművészeti, zenei, tánc, színház és ezek fúziójából születő kulturális programok létrehozása, fiatal, kortárs alkotók és alkotó csoportok támogatása. A 
szervezet fontos célkitűzése az esélyegyenlőség elvének megteremtése, célja együttműködésre késztetni minden hátrányos helyzetű financiális, nemi, hovatartozásbeli, kulturális esélyegyenlőtlenségi, 
földrajzi távolsági okok miatt perifériára szorult társadalmi réteget, csoportot vagy annak tagjait. A Spirit Alapítvány 25 éve aktív, az általa szervezett, támogatott projektek többek között a Cökxpon 
projektek, a Cumo mozgás stúdió, és a Trigatu táncműhely.

Sportos Cukorbetegek Egyesülete

sportoscukros.hu, 
facebook.com/sportoscukr
os, 
youtube.com/@sportoscu
kros

A Sportos Cukorbetegek Egyesülete 2012. óta nyújt támogatást 1-es típusú cukorbetegséggel élő gyermekek, családjaik és felnőtt diabéteszesek számára.  Az 1-es típusú diabétesz jelenlegi ismereteink 
szerint nem előzhető meg, de a betegség okozta pszichés- ill. a hosszútávon fenyegető egyéb egészségkárosodások igen. Nagy hangsúlyt kell fektetni az életminőség növelésére, a tudatosításra és az 
életciklusonként kialakuló pszichés nehézségek csökkentésére. Egy krónikus betegség elfogadása nagyon nehéz, de a közösség ereje hatalmas. Közös családi kirándulásokkal és családi napokkal 
segítünk a legnehezebb időszakban is, hogy az érintettek feldolgozzák, elfogadják a diagnózist. Ottalvós sporttábort szervezünk 40 gyermek számára minden nyáron, ahol 10-16 év közötti cukorbeteg 
gyermek számára biztosítunk élményterápiás foglalkozásokat, edukációt. A családi táborban kb. 120 család, 400 fő szokott részt venni. A cukorbetegség kezelésének eredményessége nagyban függ az 
érintett (vagy a szülők) edukáltsági szintjétől. Célunk, hogy a betegség ne akadályozza az egyént a társadalomba való beilleszkedésében, és a céljainak elérésében, ezért a kezdetektől nagy hangsúlyt 
fektetünk az érintettek és az őket körülvevő családtagok, pedagógusok, edzők edukációjára. Fontosnak tartjuk megmutatni, hogy a cukorbetegek hogyan és milyen feltételekkel tudnak sportoni, és az 
egészséges sportolókkal együtt felhívjuk a figyelmet a megelőzés, a rendszeres vércukormérés és az egészséges életmód fontosságára. XII, kerületi programjaink: Minden évben rendezünk edukációval 
egybekötött családi napot a diabétesz világnap alkalmából november közepén, melyre kb. 500 fő szokott ellátogatni. A rendezvényt 2021 óta a a Magyar Testnevelési és Sporttudományi Egyetem 
Sporttáplálkozás-tudományi Központjával együttműködésben szervezzük, helyszín a XII. Alkotás u. 41. 2025. november 16-án a XII. kerületi lakosok számára is lehetőséget biztosítunk ingyenes 
egészségügyi szűrésre a rendezvényre érkező Szűrőkamionban. Minden hónap negyedik keddjén a NIOK Maros u. 23. alatti Civil HUB teremben DiaStressz klubfoglalkozást tartunk fiatal felnőtt 
cukorbetegek számára pszichológus és diabétesz edukátorok vezetésével. A hiánypótló programon 15-20 fő szokott részt venni. Tevékenységünket rendszeresen segíti 10 fős önkéntes csapat, de egy-
egy rendezvény kapcsán további 10-15 fő szokott önkéntes munkát vállalni. Számukra is ezen a helyszínen tartjuk az évzáró összejövetelünket és a továbbképzéseket.

Svábhegyi Hagyományőrző Egyesület

https://www.hagyomanyorz
o.com/

Egyesületünk 2014 év elején alakult a Budapest-Hegyvidéken. Alapvető fi ladatunknak tekintjük a svábhegyi németek népi és keresztény kultúrájának, nyelvének szokásainak felkutatását, megőrzését, 
gondozását. fejlesztését és bemutatá át, valamint a karitatív tevékenységek elöseglté ét.
Eddigi tevékenységeink céljainknak megfelel en a következők szerint alakultak:
• Az ifjúság bevonásával a váb hagyományok generációkon át történő megismertetésére törekedtünk.
- gyüttműködtünk a , vábhegyen nemzetiségi- é kulturális egyesületekkel körökkel megmenthető kulturális és humán értékek megőrzé e érdekében.
- Aktív kapcsolatot alakítottunk ki a kerületben működö egyházakkal kulturáli é oktatási intézményekkel klllönösen az Istenhegyi Szent ászló Plébániával.
- Az gyesületünk szorgalmazta a kapcsolatok kiépítését a környező települések hasonló jellegű köreivel, így élő kapcsolatot alakítottunk ki a budakeszi és budaörsi német nemzetiséggel.
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Szárnyaló Lovas Sport Egyesület

Szárnyaló Lovas Sport 
Egysület

A Szárnyaló Lovas Sport Egyesület 2007 óta működik eredményesen a lovastorna és lovas oktatás terén. Alaptevékenysége: sporttevékenység. Lovastorna sportágban 25 éve az ország 
legeredményesebb egyesülete, vezető edzőnk Páska Ildikó a Magyar Lovassport Szövetségben 12 évig töltötte be a szövetségi kapitányi pozíciót, 2017-18-ban szakági elnökként tevékenykedik 
önkéntesként. Az egyesület célja, hogy gyermekek és fiatalok számára, minőségi sportolási lehetőséget biztosítson a hobby és verseny lovastorna keretein belül egyaránt. Fontosnak tartjuk a lovassport 
utánpótlás nevelést, Magyarország történelmi lovashagyományainak őrzését, a lovassporthoz tartozó közösségi élet kialakítását. Küldetésünknek érezzük a tehetséges sportolók hazai és nemzetközi 
versenyeken való részvételi lehetőségének biztosítását és a sportoló gyermekek fejlődésének lehetőséget adni.   Egyesületünk az elmúlt évek alatt 4 éves kortól egészen a felnőtt korosztályig biztosított 
lehetőséget a lovastornára, lovaglásra. Egyesületünk nemzetközi szinten is kimagasló eredményeket ért el a lovastorma sportágban: országos bajnokságokon a legtöbb bajnoki címet versenyzőink 
nyerték, 2010 Európa Bajnokság junior csapat 4. hely, 2016 CVI nemzetközi verseny junior csapat 1. hely, egyéniben többszörös nemzetközi győzelmek sora (2013, 2014, 2015). A csodálatos 
eredmények elérésében az egyesületi támogatásoknak jelentős szerepe volt, hiszen a szociálisan arra rászorulóknak edzési lehetőséget biztosítottunk és korszerű felkészülésüket segítettük a versenyekre, 
így a kvalifikációs versenyeken egyéni és csapat első helyezéseket értek el. Más egyesület tagjainak (pl.Kaposvár, Kecskemét) és válogatott versenyzők részére is ingyenes edzési, edzőtáborozási 
lehetőséget biztosított egyesületünk. A táborokban más egyesületekből érkezőknek is fejlődési lehetőséget adtunk. Nemzetközi versenyekre, Európa és világbajnokságokra teremtettük meg a feltételét a 
felkészülésnek és a részvételnek. Lovas szakemberek oktatásában és képzésében edzőink aktívan részt vettek az elmúlt évek során. Továbbképzési programokat szerveztünk az egyesületi tagság 
önkéntes munkájával. Minden évben (1998 óta) egyesületünk szervezésében országos minősítő versenyt tartunk, ezzel összekötve szabadidős és gyermek programokat biztosítunk. A lovastorna 
népszerűsítésében egyesületünk aktívan részt vesz TV, sajtó megjelenésekkel igyekszünk e csodálatos sportág jótékony, fejlesztő hatásairól beszámolni. 2011-ben egyesületünk szervezésében jöhetett 
létre az első országos szakmai konferencia, mely „az iskolai lovasoktatás bevezetéséről” szólt. Ezzel a közcéllal szolgálva a mindennapos testnevelésbe való bevezetését a lovastornának, lovaglásnak. A 
lovastorna fejlesztő hatásának jelentőségét jelzi, hogy a lovasterápia is mint legjobb lovasoktatási módot használja a „lovastorna mozgáselemeit”. 2012-ben a Kincsem Nemzeti Lovas Program kapcsán 
egyesületünk elnökét kérte fel az arra illetékes kormánybiztos az iskolai lovasoktatás szakmai programjának kidolgozására. Ezt ő önkéntes formában meg is tette.  Egyesületünk legjobb nemzetközi 

   eredményei: 2010Junior Európa Bajnokság, csapat 4. helyezés  2011CVI nemzetközi verseny, junior egyéni 1. hely Németh Blanka 2012Junior Európa Bajnokság, junior egyéni 5. helyezés Németh 
   Blanka 2013CVI nemzetközi verseny, junior egyéni 1. hely Németh Blanka 2013Junior Európa Bajnokság, junior egyéni 5. helyezés Németh Blanka 2013CVI nemzetközi verseny, gyerek egyéni 1. hely 

   Németh Ida 2014CVI nemzetközi verseny, gyerek egyéni 1. hely Czeglédi Ágnes 2016CVI nemzetközi verseny, junior csapat 1. hely Németh Ida 2024CVI nemzetközi verseny, junior 1x csapat, 
1.helyezés  Egyesületünk 2007 óta aktívan részt vett a Magyar Testnevelési Egyetem Lovaskultúra oktató szak és TF Gyakorló Általános Iskola tanulóinak lovas oktatásában szakkör keretén belül. A 15 
éven át heti rendszerességgel folyó oktatás vezetője egyesületünk elnökének irányításával történt. Az utóbbi két évben a Hegyvidéki Önkormányzat támogatásával adtunk lehetőséget Lovasnapok 
keretében XII. kerületi tanulóknak a lovaglással, lovakkal való ismerkedésre.

Szenczi Molnár Albert Cserkészalapítvány

https://www.facebook.com/
426szmacscs
https://www.szmacscs.hu/
https://www.instagram.com
/426_szmacs/

A Szenczi Molnár Albert Cserkészalapítvány a 426-os számú Szenczi Molnár Albert cserkészcsapat nevelési munkáját támogatja, ami heti foglalkozások és többnapos évközi programok során valósul 
meg. A csapat 1990 óta működik a Magyar Cserkészszövetség keretein belül. Önkéntes mozgalmunk legfőbb tevékenysége az ifjúságnevelés, mely a cserkész és vallási értékek szem előtt tartásával 
valósul meg. Jelenleg közel 160 fős csapatunkban önkéntes vezetőink 8-20 év közötti gyerekekkel foglalkoznak, nemtől, vagyoni helyzettől és felekezettől függetlenül. A gyerekeknek náluk néhány 
évvel idősebb fiatalok tartanak heti rendszerességgel kiscsoportos foglalkozásokat. Őrseink 6-8 cserkészből állnak, így a vezető külön figyelmet tud fordítani minden gyermekre, segítve egyéni 
fejlődésüket. Az őrsgyűléseken a cserkészmódszert szem előtt tartva játékos módon adnak át az őrsvezetők ismereteket a gyerekeknek különböző területekről (hittan, magyarságismeret, egészségügy, 
közösség). Különös hangsúlyt fektetünk az olyan tudásanyagok átadására, amelyekre az iskolában nem jut elég hangsúly, vagy nem feltétlenül találkoznak vele a gyerekek. Az őrsgyűlések mellett hétvégi 
táborokat és egynapos programokat is tartunk. Ezeket legtöbbször korosztályonként szervezzük, így biztosítva, hogy a gyerekek korának, lelki, szellemi és testi fejlődésüknek megfelelő programokat 
tudjunk nekik biztosítani. Ezeken az alkalmakon többek között kulturális programokat, sport eseményeket, a lelki élet fejlődését szolgáló foglalkozások valósítunk meg. A cserkészet és csapatunk 
legfőbb célja a közösségi életre nevelés. Ezt az évközi foglalkozások során kiscsoportos rendszerben, illetve egyéb nagyobb közösségekben tartott programjaink során kívánjuk megvalósítani. Emellett 
célunk az is, hogy társadalmilag hasznos és felelős felnőtteket neveljük csapatunk cserkészeiből. Programjaink tervezésekor és ezek megvalósítása során is hangsúlyos szerepet kap az odafigyelés és a 
felelősség egymás és a természet iránt, a társadalmi szolidaritás erősítése, fontos a közösségépítés, folyamatos közeledés Isten felé, a nemzet és a cserkész öntudat erősítése, valamint a népi 
hagyományok ápolása. Programjaink nagy része a természetben zajlik, így tanítván a gyermekeket környezettudatosságra, a természet szeretetére, és annak megóvására, vigyázására és fejlesztésére.

Szent Erzsébet Rózsakertje Alapítvány

Szent Erzsébet Rózsakertje Alapítványi tevékenységének bemutatása  Alapítványunk 2010 óta nonprofit szervezetként közösségteremtő és fejlesztő tevékenységet folytat. Alaptevékenységünk az 
Istenhegyi Szent László Plébánia segítése. Jelenlegi célkitűzésként szervezetünk a Szent László Közösségi Ház 2022. évi átadását követően igyekszik a Közösségi Ház mindenki számára nyilvános 
programjainak és az ott szervezett oktatási, nevelési, karitatív és kulturális tevékenység elősegítésére, melynek társadalmi bázisát egyrészt a Pannonia Sacra Óvodába járó gyerekek családjai, valamint 
olyan rászoruló idősek, nagycsaládosok, hagyományőrző egyesületekhez kötődő nemzetiségi csoportok, valamint az Istenhegyi-Szent László Plébánia formális közösségei – mint a 443. Szent László 
Cserkészcsapat, Karitász Csoport, Hittan Csoportok és Ministráns Közösség – alkotják, akik nyitottak a Közösségi Ház rövid és hosszú távú prosperálásának érdekében szervezett programjainak 
látogatására.

Szentpéteri József Ötvös Iparművészeti Stúdió

www.szentpeteri-studio.hu; 
Szentpéteri Alkotóműhely 
facebook

A Szentpéteri József Ötvös Stúdió Egyesület legfőbb célja névadónk szellemében az ötvösművesség szélesebb körű megismertetése elsősorban gyerekekkel és minden érdeklődővel. Ez kiegészül 
különféle társművészetekkel (játékkészítés, papíros, festészeti technikák) az adott témákhoz kapcsolódó művészeti tevékenységekkel. A kézműves foglalkozások során találkozhatnak a tervezés és 
kivitelezés problematikájával. A szakmai munkán kívül segítő fiatalok társadalmi munka keretében vesznek részt. Lelkes művészeink, kézműveseink, pedagógusaink műhelyeinkben mindenkivel 
egyedileg foglalkoznak.  Ne virtuális életet éljünk, hanem valóságosat!  Műhelyeinkben kiegészítik egymást a technikák, amely jó lehetőséget nyújt az anyagok sokrétű összedolgozására, kombinálására. 
Célunk a művészeti nevelés, a kézműves szakoktatás, a komplex képző és iparművészeti szakkörök munkájának összehangolása.  Az egyedi tárgyak kézműves készítése, tervezéssel, a tanítványok egyéni 
képzésével sikeres nemzetközi és országos kiállításokon elért nívódíjakat, okleveleket jelentettek tanítványainknak.  Azért pályázunk közösen több műhellyel, mert így az érdeklődő családok átélhetik 
egy-egy kor, évszak, ünnep, életét, közel hozva kultúráját, hagyományait, öltözködéskiegészítőit, kézművességét.  Programjaink megvalósításában egy műhelyt két szakvezető vezet. Ezen munkák 
kivitelezésének magas színvonalát biztosítják az eddigi pályázatokon elnyert összegből vásárolt eszközök, anyagok. Saját forrásunk a műhelyek felszerelései. A folytatáshoz pályázatok útján igyekszünk 
anyagi alapot teremteni.  Attól függően, hogy mennyire támogatnak, tudunk egymás utáni időben folyamatosan különböző mesterségekbe bevonni az érdeklődőket.  Jelen pályázatunkban 3 alkalmat 
szeretnénk megvalósítani. Természeti elemek, ünnepek feldolgozása alapján. Mennyezetkazettás társasjáték , textil műhely-levendulatartó, Ebru papírmárványozás, ötvös ékszerész, mozgó angyal, 
gyertyatartó műhely.

Szitakötő - Autizmus Testvér Szemmel Alapítvány
https://autizmustestversze
mmel.hu/

A 2019-20-as tanévben tanulócsoportot működtetünk autista gyermekek számára. A 2024-25-ös tanévben testvércsoportot működtetünk autista gyermekek testvérei számára az alkotás 13 
alkotóműhelyben.
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Szívsn Országos Betegegyesület

www.szivsn.hu A 2024-es év a SZÍVSN számára intenzív munkával és sok új kezdeményezéssel telt, amelyek középpontjában továbbra is a szívbetegséggel élők támogatása, az egészségmegőrzés és a prevenció állt. Az 
év során számos szakmai rendezvényen vettünk részt, folytattuk szűrési programjainkat és előadásainkat, valamint sikeresen fejlesztettük koordinátori hálózatunkat. Szervezetünk tevékenységét négy fő 
pillérre építjük: 1. Edukáció. Az online előadásokra különös figyelmet fordítottunk: hétköznaponként 17-18 óra között tartottuk, hogy a résztvevők otthonról, kényelmesen kapcsolódhassanak. Az 
előadások célja a páciensek edukációja és az egészségtudatosság növelése volt.2. Kardiovaszkuláris szűrések. Koordinátoraink szervezésében a Hegyvidéken 1890 fő szűrését végeztük el, ebből 1337 
nő és 553 férfi vett részt. A szűrések után a résztvevőket meghívtuk előadásainkra.3. Kölcsönzési program. Az egészségügyi eszközök kölcsönzése a rászorulók körében folyamatosan zajlott. 2024-ben 
INR mérő készülékeket, WIWE készülékeket és kardiológiai témájú könyveket adtunk kölcsön pácienseinknek, ezzel is segítve őket az otthoni monitorozásban és a betegségük kezelésében.4. 
Koordinátori hálózat. 2023-2024 során szervezetünk 614 új taggal bővült, így elértük a 3000 fős tagságot. Különösen büszkék vagyunk arra, hogy 15 orvost fogadtunk tiszteletbeli tagjaink közé, akik 
előadásokkal és a szűrések során nyújtott szakmai támogatásukkal járultak hozzá sikerünkhöz. A koordinátori hálózatot tovább építjük, jelenleg 15 koordinátor dolgozik velünk, mindannyian diplomás, 
professzionális szervezési készségekkel rendelkező szakemberek, akik segítik a tagok szervezését és a hálózat bővítését. A Covid berobbanása idején a Hegyvidéken 100 idős embert kerestünk fel 
otthonukban az INR mérés segítésében, mivel a kórházak zárva voltak. Telefonos kapcsolat segítette a Háziorvosok és a koordinátor közötti párbeszédet, az INR érték helyes beállítását. A Kulturális 
Szalon előadótermeiben több előadást is tartottunk a helyi lakosságnak a szív betegségeiről és a gyógyulás lehetőségeiről. Rendszeresen adtunk interjút a Hegyvidéki TV-ben.

Szolidáris Gazdaság Központ Egyesület
A szervezet társadalmi víziója szorosan kapcsolódik a gondoskodó közösségek értékrendjéhez: a szolidaritás, a demokratikus társadalmi részvétel és a helyi közösségek kiemelt szerepének
erősítéséhez.

Természet- és Környezetvédelmi Polgárőr Egyesület

www.tkpe.hu; 
https://www.facebook.co
m/termeszetvedelmi.polga
rorseg

A szervezet rövid bemutatása:   A Természet- és Környezetvédelmi Polgárőr Egyesület - TKPE (rövid neve: Természetvédelmi Polgárőrség) azzal a céllal alakult meg 2011-ben, hogy elősegítse a 
polgárőrségnek a környezet- és természetvédelemmel kapcsolatos közfeladatainak ellátását. Az egyesület létrehozását az indokolta, hogy a Polgárőrség kötelékein belül kialakuljon egy szakértők 
irányítása alatt működő, a természet, és a környezet védelmére összpontosuló szervezet, mely jelentős társadalmi elvárásokat tudna kielégíteni a környezetkárosítások megelőzésének, vagy azok 
felszámolása területén. Az alapítók közül többen - polgárőrként - már évek óta foglalkoznak természet- és környezetvédelemmel, és polgári természetőrként támogatják a hivatásos természetvédelmi 
őrszolgálatok munkáját.  Egyesületünk tagjai az élet különböző területeiről érkező, különböző életkorú emberek. Összeköt minket a XII. kerület Hegyvidék közbiztonságáért érzett felelősség, valamint 
a természet szeretete, és természeti értékeink megóvása iránti elkötelezettség. Jelenleg az egyesületünknek 18 tagja van, melynek fele polgárőr mellett polgári természetőr is. Jelentkezőket mindig 
várunk, bármelyik vonal iránt is érdeklődjenek. Lehetőség van a programjainkon önkéntesként való részvételre, valamint iskolai közösségi szolgálatra is.  Főbb tevékenységi területeink: Hegyvidék, 
Normafa, Sas-hegy Természetvédelmi Terület, Fővárosi Természetvédelmi Területek, Börzsöny.  Együttműködő partnereink:  Hegyvidéki Önkormányzat, Normafa Park, Hegyvidéki Rendészet, 
Hegyvidéki Zöld Iroda, XII. Kerületi Rendőrkapitányság, DINPI, MME, FŐKERT Kertészeti Divízió Természetvédelmi és Erdőkezelési Csoportja, FÖRI Természetvédelmi Őrszolgálat,  Az alábbi 
linkeken látható az összefoglaló az elmúlt évek eseményeiről, illetve csatoltuk a 2023-2024 évi szakmai beszámolóinkat, melyeket kérjük tekintsenek át.  
https://drive.google.com/file/d/1EzSPmamwfRkP7IfaZo5DRgWbxzzLc2wa/view?usp=sharing ;  https://drive.google.com/file/d/1jInoEIQk0qhrw-pPXSBBRfewjtAV2bc8/view?usp=sharing      
A pályázó szervezet eddigi tevékenysége, kerületi vonatkozásai, főbb eredményei:   Együttműködés a Normafa parkkal, a Hegyvidéki rendészettel és Zöld Irodával. A Normafa Park területén található 
az 50 odúból álló madárodú telepünk, rendszeresen adunk járőrszolgálatokat a Normafa környékén. Kitelepülünk a Normafán és interaktív programokkal hívjuk fel a figyelmet a természetvédelem és 
az önkéntes munka jelentőségére. Közreműködünk a közrend megóvásában, halottak napja környékén a Farkasréti temetőnél, részt veszünk az Önkormányzat virágosztás, facsemete osztás, veszélyes 
hulladék gyűjtés, karácsonyi vásár és ehhez hasonló programjain biztosítási feladatok ellátásban, a lakosság tájékoztatásában. Tagjaink rendszeresen adnak közös szolgálatot a Budapesti 
Természetvédelmi Őrszolgálattal (FÖRI). A FŐKERT és FÖRI Természetvédelmi szakembereinek iránymutatása mellett élőhelykezelési eseményeket szervezünk a kerület természetvédelmi területein. 
Igyekszünk a fentiekbe bevonni a lakosságot, ezért eseményeinket meghirdetjük, diákoknak iskolai közösségi szolgálatra biztosítunk lehetőséget. Nem csak a kerületben tevékenykedünk, de a főváros 
védett területeinek védelme, a biodiverzitás megóvása minden budapestinek érdeke, így minden XII. kerületi lakost várunk a kerületen kívül megvalósuló eseményeinkre is, ahogyan más kerületek 
lakosait is várjuk a XII. kerületi programjainkra. Statisztikáink szerint 2023-ban 1470 órát dolgoztunk, ezen felül 1032 órát dolgoztak velünk önkéntesek és diákok ( 71 diák és további 69 más 
önkéntes), és az együttműködő partnereink (Önkormányzat, FÖRI FŐKERT, stb.) dolgozói. Programjainkkal további kb. 400 érdeklődőt sikerült megszólítanunk. Ezek a számok 2024-ben: 1739 órát 
dolgoztunk, további 870 órát a közreműködők (ebből 91 diák és 29 további önkéntes), és kb. 1500 érdeklődővel kerültünk kapcsolatba eseményeinken.
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Transzplantácios Alapitvány a Megujitott Életekért

transalap.hu
https://www.facebook.co
m/transzplantacios.alapitv
any/

Alapítványunk 1991. óta létező és 1998. óta közhasznú szervezet. A döntéseket az 5 főből álló kuratórium hozza meg. A feladatokat a kuratórium elnöke a kurátorokkal, alkalmi és állandó 
  önkéntesekkel, valamint egy 6 órában dolgozó adminisztrátor segítségével látja el. Küldetésünk: •szervhiány miatt ne haljon meg senki Magyarországon  • a szervátültetett emberek megfelelő 

rehabilitációban részesüljenek, hogy a sikeres műtét után teljes életet tudjanak élni Ennek érdekében folyamatos, széleskörű ismeretterjesztést végzünk mind a civil emberek számára, hogy tudatosítsuk 
bennük a transzplantáció fogalmát és életmentő voltát, mind pedig a szakma számára, hogy felhívjuk figyelmüket a donorjelentés fontosságára.                                                     Küldetésünk másik 
meghatározó feladatát 2004-től folyamatosan koncentráltuk a szervátültetett gyermekek testi-, lelki rehabilitációjára és társadalmi re-integrációjára, ami elképzelhetetlen a teljes család – szülők, 
egészséges testvér – rehabilitációja nélkül. Programjaink: Rehabilitáció – szervre váró és szervátültetett gyereket nevelő családok számára nyári tábor és egyéb programok szervezése, finanszírozása. 
Programjainkon való részvétel minden gyermek számára ingyenes, a 12 év alatti gyermek és a 21 év alatti fogyatékossággal élő gyermek/fiatal egy kísérőjének is alapítványunk fizeti a részvételi díját. 

 Ismeretterjesztés, nevelés, oktatás •„CSAK NŐ SZÜLHET GYERMEKET, DE BÁRKI AJÁNDÉKOZHAT ÉLETET”- transzplantációs fórumok végstádiumú vesebetegek és családtagjaik, barátaik 
  részére az élődonoros transzplantációról •Személyes beszélgetések a szervdonációban érintett egészségügyi dolgozókkal •„Esély az életre” címmel kiadott könyvünk 31 szervátültetett ember történetén 

keresztül nyújt ismereteket. „CSUDAMADÁR – könyv bátor gyerekeknek” c. könyvünket Boldizsár Ildikó mesekutató állította össze, Tóth József festőművész illusztrálta. Mindkét könyvet 
 térítésmentesen terjesztjük.  •CSUDAMADÁR címmel évente 3 alkalommal színes magazint adunk ki immár 20 éve, amit eljuttatunk minden érintett családhoz, az őket kezelő orvosokhoz, a kórházak 

 intenzív terápiás osztályaira, támogatóinknak és együttműködő partnereinknek. •Vetítéssel illusztrált interaktív előadást tartunk a szervátültetésről egészségügyi szakközépiskolákon és főiskolákon, 
 klubokban, szakmai továbbképzéseken. •Közösségi oldalaink - a www.transalap.hu  weboldal, a több mint 27.000 követővel rendelkező https://www.facebook.com/transzplantacios.alapitvany/ fb 

 oldal,   https://www.youtube.com/user/Transalap/videos, TikTok és Linkedin oldalaink, https://www.instagram.com/transzplantaciosalapitvany/ -naprakész kezelése. •Közel 50 tájékoztató- és 
  dokumentumfilmet, társadalmi célú reklámot készítettünk •Szervdonációs és Transzplantációs Világnapot szervezünk 2007 óta, lsd XII. ker. vonatkozás •Pro-Vita díj életre hívása azon önfeláldozó 

 embereknek, akik saját szervük felajánlásával járultak hozzá családtagjuk, barátjuk gyógyulásához. •Szt. Kozma és Damján díjat adományozunk minden évben egy személynek, aki a hazai szervátültetés 
  érdekében kiemelkedő munkát végzett. •MÉDIA a szervátültetésért díjat adományozunk 2020 óta a világnap alkalmából •Kutatásokat, felméréseket végzünk, azok eredményét javaslatainkkal 

továbbítjuk a szakma- illetve az államigazgatás illetékeseinek. Tevékenységünk a XII. kerületben A Szervdonáció és Transzplantáció Európa Napját az Európa Tanács kezdeményezésére 1996-ban, 
Genfben rendezték meg először, majd 2005-ben a WHO október második szombatját a Szervdonáció és Transzplantáció Világnapjává nyilvánította. A rendezvény célja tiszteletadás a donoroknak és 
családtagjaiknak, illetve szolidaritás a szervátültetésre váró betegek iránt. A transzplantáltak köszönetüket fejezik ki a szervátültetés lehetőségét megteremtő (donorjelentő), valamint a transzplantációt 
és az utógondozást végző egészségügyi dolgozóknak. Alapítványunk idén 19. alkalommal rendezi meg a Világnapot, 2012 óta a MOM Sportközpont a helyszíne a délelőtti programnak. Délelőtti 
program: Sportesemények  Helyszín: MOM Sport Uszoda és Sportközpont, 1123 Csörsz u. 14-16. Időpont: 2025. október 11. (szombat) 10:00   A már hagyományos délelőtti sporteseményen a 
szervátültetés területén dolgozó orvosok, szervátültetett sportolók és olimpikonok úszóváltója, valamint az MLSZ egykori kiváló válogatott labdarúgói részvételével rendezett kispályás mérkőzés azt a 
célt szolgálja, hogy hozzájáruljon a magyarországi szervdonációval és transzplantációval kapcsolatos tájékozottság növeléséhez a társadalomban, és egyúttal jó lehetőséget nyújt a rendhagyó orvos-

    „beteg” találkozóra is. A rendezvény nyilvános, nincs belépődíj. A média képviselőit örömmel látjuk, bárki szívesen ad interjút. Program: •10:00-10:15Megnyitó •10.15-10.45Úszás eredményhirdetéssel 
  •11.00-12.00Foci eredményhirdetéssel 10 órától büfé áll a sportolók és szurkolók rendelkezésére a program végéig. A sportesemény háziasszonya: Dr. Csisztu Zsuzsa

Tündérbölcső Kulturális, Pedagógiai és Művészeti 
Alapítvány

https://www.facebook.co
m/tunderbolcso/

A Tündérbölcső Kulturális, Pedagógiai és Művészeti Alapítvány művészeti vezetése, pedagógus, alkotó és előadó művész csapata 1999 óta szervez különböző, családi napokat, tematikus kézműves és 
gasztronómiai vásárokat, kulturális és turisztikai rendezvényeket, konferenciákat, összművészeti fesztiválokat. Célunk, hogy napjaink nyüzsgő világában is ünneppé varázsolja a hétköznapokat és 
fényessé az ünnepet. Hitvallásunk valamint minőségbe vetett hitünk szerint minden rendezvény művészeti alkotás. Lendületes, kreatív csapatunk tagjai művészek, tanárok, waldorf pedagógusok és 
lelkes pályakezdő fiatalok. 2017-ben kulturális, szabadidős és oktatási intézményként létre hoztuk a Tündérkert Közösségi Tér és Tündérbölcső Családi Központot, aminek 2020 szeptemberétől a XII. 
kerület ad otthont. Az ezt megelőző időszakban, 2012 - 2020 között szervezetünk rendszeresen kapott meghívást a kerület szervezésében megvalósuló  kulturális eseményekre, ahol számos önkéntes 
fiatal is részt vett a programjaink megvalósításában.

Ultrahang Alapitvány

https://uh.hu 
https://www.facebook.co
m/uhfest
https://www.instagram.co
m/uhfest/

Az Ultrahang Alapítvány által szervezett UH Fest egyike azon ritka magyarországi zenei eseményeknek, amelyeket a felfedezés és a kísérletezés szelleme vezérel. A
fesztivál a folyamatosan új utakat és kifejezésmódokat kereső zenészek, valamint a nyitott, kíváncsi közönség találkozóhelye.
Az elmúlt 25 év során több mint 50 országból érkező, közel 500 nemzetközi produkciót, valamint mintegy 150 hazai előadót mutattunk be. Alapítói vagyunk két
nemzetközi fesztiválhálózatnak, az európai ECAS-nak és a globális ICAS-nak. E kapcsolatok révén 2014 és 2024 között több mint egy tucat európai partnerfesztivállal
dolgoztunk együtt a Shape Platform keretében. Az UH Fest az elmúlt évtizedekben döntően önkéntes munkára épült. A fesztiválok megvalósítását több ezer óra önkéntes tevékenység, valamint 
európai uniós támogatások tették lehetővé. Ennek köszönhetően évente megrendezett, egyhetes fesztiválunkon átlagosan 35-40 koncert valósul meg, 15-20 ország művészeinek részvételével, Budapest 
több helyszínén.
A Hegyvidéken eddig egy alkalommal, 2025. november 30-án valósítottunk meg rendezvényt, amelyhez a kerületi kulturális pályázaton 500 OOO forintos támogatást nyertünk el. Az esemény egy 
egyestés koncert volt önkéntestalálkozóval egybekötve. Célunk a fesztivál és a helyszín láthatóságának növelése, új közönség megszólítása, valamint egy új intézményi együttműködés kipróbálása volt.

UNISONO ALAPÍTVÁNY

Az Unisono Alapítványt 1993-ban azzal a céllal hozták létre a kerületben élő tudósok és művészek, hogy támogassa a XII. kerület zenei és kulturális életét, különös figyelemmel a kerületi zeneiskolára 
és az ott zajló magas színvonalú művészeti nevelésre. Az alapítvány kiemelkedő szerepet tölt be a kulturális értékek megőrzésében, a közösségépítésben, és olyan feladatokat is ellát, amelyek az állami 
támogatási rendszeren túlmutatnak. Az Unisono Alapítvány zászlóshajója a Divertimento Kamarazenekar, amely a zeneiskola egykori növendékeiből, művésztanárokból és zeneszerető kerületi 
lakókból alakult. A zenekar a kerület egyik legismertebb kulturális képviselője, melynek hangversenyei hosszú évek óta meghatározó elemei a hegyvidéki kulturális eseménynaptárnak. A Divertimento 
Kamarazenekar rendszeresen ad ingyenes szabadtéri koncerteket a kerület lakóinak, így különösen a MOM Kulturális Központ „Klasszlépcső” elnevezésű nyári sorozatának visszatérő fellépője. 
Emellett országos ismertségre is szert tett: a Virtuózok című komolyzenei tehetségkutató televíziós műsor indulásakor a zenekar állandó kísérője volt a fiatal fellépőknek. Az Unisono Alapítvány 
emellett a Solti György Zeneiskola szinte minden zenei együttesét támogatja. Az ifjúsági zenekarok, kamaraegyüttesek és szólisták rendszeres szereplői a Hegyvidék kulturális eseményeinek, 
önkormányzati rendezvényeknek és rangos országos, nemzetközi programoknak. A fellépések nemcsak a résztvevő növendékek fejlődését, hanem a helyi közösség kulturális összetartozását is erősítik. 
Az alapítvány jelenlegi projektjeinek célja, hogy hangversenyek, fesztiválok, versenyek és zenei kurzusok révén tovább mélyítse ezt a közösséget, és olyan zenei élményeket teremtsenek, amelyek 
inspirálnak, értéket közvetítenek és hosszú távon gazdagítják a XII. kerület kulturális örökségét.
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Útravaló Egyesület

www.mannaprodukcio.hu 
/ www.mannaegyesulet.hu

 A pályázatot lebonyolító egyesület közhasznú, nonprofit civil szervezet, mely előadóművészeti területen 15 éve produkciós szervezetként biztosít gazdasági és jogi képviseletet, vállal mecénás-keresést, 
pályázatírást és szaktanácsadást színházi alkotócsoportoknak, független színházi társulatoknak, művészeknek. Fodor Annamária az egyesület egyik alapító tagja, aki több szakmabeli mellett társadalmi 
munkában, szakértelmével segíti a születő előadásokat. Az egyesület a MANNA PRODUKCIÓ brand alatt megalakulása óta számtalan produkció létrehozását támogatta szerte az országban. A 
szervezet folyamatosan támogatta munkájával az ismeretátadást, az oktatási intézményekkel való együttműködést, és az utóbbi két évben az előadóművészeti tevékenység mellett szociális és az 
egészségre nevelés programját isfelvette alaptevékenységei közé. Így nem csupán a női alkotókat, de a nők általános szociokulturális fejlődésének ösztönzését tűzte ki célul. Célunk a XII. kerületi 
Lóvasúton egy színházi előadás bemutatása és rendszeres továbbjátszása, melynek történetét Blaha Lujza élete mellett a XX. század legnagyobbszínésznő dívái adják. A produkció szövegkönyve szó 
szerinti idézetekből áll - alapját naplók, interjúk, levelek mondataiból állította össze a főszereplő Fodor Annamária. Az előadás megidéz több olyan művésznőt, akik köthetőek a XII. kerülethez, így 
társprogramként egy „Hegyvidéki dívák" című helytörténeti sétát tervezünk, mely végig vezet Psota, Ruttkai, Gobbi, Tolnay, Domján Edit életének epizódjain. Ők mind a Farkasréti temetőben 
nyugszanak, így a séta a Színészmúzeumot bevonva a sírhelyekig vinne, a vezetésére Szebényi Ágnest, a téma szakértőjét kérnék fel.

Városmajori Jézus Szíve Plébánia
https://www.facebook.co
m/groups/5644143885103
13/

A Budapest- Városmajori Római Katolikus Egyházközségben hétvégéken több száz, nagyobb ünnepeken ezres létszámban vesznek részt a hívek a szentmiséken. A plébánia közösségi életében 
évtizedek óta fontos szerepet játszanak a gyermekek és fiatalok közösségszervezésében a cserkész, ministráns-, hittanos és ifjúsági csoportok, a családosok és felnőtt hívek minden generációjára 
kiterjedő közösségei, a Városmajori Katolikus Egyesület, a Kolping egyesület.

Városmajori Katolikus Egyesület

vake.hu Az 1990-ben alakult Városmajori Katolikus Egyesület (VÁKE) a Városmajori Jézus Szíve Plébánia köré összegyűlt fiatalok közösségi életét kezdte szervezni kezdetben informális, majd a 
rendszerváltást követően egyesületi formában. Az egyesület az eltelt több mint három évtized során meghatározó segítséget tudott nyújtani fiatalok számára nem csupán szabadidejük minőségi 
eltöltésében, hanem hitük, magyarságuk és a környezetük iránt való érzékeny felelősségvállalásuk elmélyítésében is. Az egyesület tevékenysége magához ölel fiatalt, időst, családost és egyedülállót 

 egyaránt. A valaha ifjúsági egyesületként induló szervezet mára kimondottan is minden korosztály számára kínál lehetőségeket. A VÁKE céljai:  •Közösségépítő lelki, kulturális, szabadidős programok 
  szervezése.  •A plébánia ifjúsága, családos tagjai és hívei közösségi életének szervezése, integrálásuk a plébánia életébe.  •A civil társadalmi önszerveződés eszményének gyakorlati megvalósítása és 

  kibontakoztatása. •A fiatalok tudatos és sokoldalú felkészítése, képzése: családi életre nevelés, prevenciós tevékenységek, családsegítés.  •Fiatalok bevonása és támogatása az önkéntes munkában.  
  •Kezdeményező és koordinátori szerep a családok segítésének különféle formáiban. •Bekapcsolódás helyi, regionális és országos családos, ifjúsági és gyermekprogramokba, együttműködésekbe.  Az 

elmúlt több mint harminc évben az egyesület Budapest XII. kerületének egyik legaktívabb civil szervezete, melynek tevékenységét a XII. kerületi Önkormányzat is számos alkalommal elismerte. Fontos 
célkitűzése, hogy a saját tagjainak nyújtott lehetőségeken túlmenően a szorosan vett környezetében és látókörébe jutott akár földrajzilag távolabb eső bajbajutottak számára is gyümölcsöző tudjon lenni 
tevékenysége, hogy kovászként tudja jobbá tenni azokat a területeket, amelyekkel kapcsolatba kerül.

Városmajori Óvoda Alapítvány
Főként az óvodába járó gyermekek környezetének, játékainak, nevelésükhöz tartozó eszközök beszerzése. Különböző címek megszerzése, mint például, Családbarát Óvoda, Zöld Óvoda, Méhbarát 
Óvoda, Állatbarát Óvoda, melyekre továbbra is nagy hangsúlyt fektetünk, hogy a gyermekek mindennapjaiba beépítsük.

Városmajori Parkbarátok Egyesülete

fb: 
VarosmajoriParkbaratok

Egyesületünk 34 évvel ezelőtt alakult meg a már néhány éve működő lakossági mozgalomból.   Célkitűzése (idézet az Alapszabályból):  az egészségesebb és otthonosabb lakókörnyezet kialakítása, hogy 
az emberek egymással és a környezetükkel is jó viszonyban, békében élhessenek; a természeti értékek megbecsülése, védelme és gyarapítása, valamint a környezeti ártalmak (zaj, zsúfoltság stb.) 

 visszaszorítása.”   Tevékenységi köre: „figyelemmel kíséri a szóban forgó terület mindenkori állapotát és a területre vonatkozó, annak környezeti állapotát érintő terveket (építési, rendezési, 
 parkfenntartási stb.) megnevezi a fogyatékosságokat, visszásságokat, és javaslatot tesz a környezet minőségének, tisztaságának javítása érdekében az illetékeseknél (pl. önkormányzat, szervezetek, 

 vállalatok, lakók); lehetőségei szerint maga is részt vesz a szükségesnek tartott változtatásokban kapcsolatot keres és együttműködik a hasonló érdekű egyesületekkel, szervekkel, mozgalmakkal, a 
  környék lakóival önképzéssel, az ismeretterjesztés különféle módozataival (kiadványok is) előmozdítja mind az egyesületben, mind azon kívül az ökológiai szemlélet erősödését esetenként önkéntes 

munkát szervez, melyben tagjaival részt vesz, és igyekszik rá másokat is megnyerni.”

Városmajori Zrínyi Miklós Alapítvány

https://varosmajor.cserkes
z.hu/
https://www.facebook.co
m/varosmajoricserkeszek
https://www.instagram.co
m/varosmajori_cserkesz/

Az alapítvány 2005-ben alakult, egy már 1990 óta aktív civil csoport kezdeményezésére.
Célunk: Budapest XII. kerületében, a Városmajorban és annak vonzáskörzetében élő gyermekek és fiatalok képesség- és személyiségfejlesztése, aktív, felelős állampolgárságra nevelése magyar nemzeti 
kultúránk hagyományainak ápolása által és értékei mentén.
Célunk megvalósítása érdekében a világszerte ismert cserkészpedagógia élményt adó, nevelő-tanító módszerét alkalmazzuk.
Küldetésünk:Olyan élő gyermek- és ifjúsági közösséget fenntartani, amely nyitott a környezetében élő magányos vagy elhanyagolt gyermekekre, amely képes megszólítani és bevonni a csellengő, 
céltalan fiatalokat. Valódi kapcsolatokon alapuló, megtartó és befogadó közösséget, amely képes emberi értékeket átadni a XXI. század gyermekeinek is.

Virányosi Tanulókért Alapítvány

https://viranyosiskola.hu/
alapitvanyaink/
https://www.facebook.co
m/groups/7795865504949
60

A Virányosi Tanulókért Alapítvány 2020-ban jött létre, célja a Virányos Általános Iskola diákjainak és pedagógusainak, valamint az ott folyó oktatási tevékenység támogatása, a diákok szociális 
érzékenységének fejlesztésével, a közösség építő erejének megélésével a tanulásban és tanuláson kívül is. Továbbá célja a tanárok, szülők és diákok olyan közösséggé kovácsolása - programokon 
keresztül - ami meghatározza az itt tanulók értékrendjét és attitűdjét és valódi útravalót ad. A koronavírus járvány erősen megnehezítette a programok szervezését, valamint az iskolában azóta évente 
történt vezető-váltás, illetve 2024-ben kuratórium váltás történt az alapítvány életében is. Az iskola és az alapítvány kapcsolata újra felvirágzóban, tenni akaró szülőkkel karöltve. Céljainkat bővítettük a 
diákok és pedagógusok fejlesztésének és képzésének támogatásával, a tanulmányi- és sportversenyeken való részvételének segítésével és jutalmazásával, továbbá iskolai rendezvények támogatásával.

XII/3 Bőlcsöde Alapítvány www.zugligetibolcsode.hu A Zugligeti bölcsődébe járó gyermekek szociális, érzelmi és értelmi fejlődésének elősegítése és a környezeti feltételek javítása. Emellett a humán erőforrás fejlesztése.

Youplus Egyesület

www.youplus.hu , 
https://www.facebook.co
m/youplusegyesulet

YouPlus Egyesület célja olyan kulturális és közösségi programok létrehozása, amelyek aktuális társadalmi problémákra reflektálnak, és a helyi közösségek aktív
bevonásával hosszú távú szemléletformáló hatást érnek el. Tevékenységünk fókuszában a gyermekeket és fiatalokat érintő kérdések, a közösségi párbeszéd
erősítése, valamint az érzékenyítés áll. A jelen pályázat keretében Színházzal a Jövőért Alapítvánnyal közösen a „NEM OKÉ" iskolai zaklatás elleni kampány XII. kerületi megvalósítását tervezzük. A 
program egy országos szinten kidolgozott és már több helyszínen alkalmazott modellre épül, amely a színház és a közösségi párbeszéd eszközeivel hívja fel a figyelmet az iskolai zaklatás és érzelmi 
bántalmazás súlyos, hosszú távú következményei re.
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Zalai Óvoda Alapitvány

Óvodánk Zugliget és Virányos találkozásánál, szép zöldövezeti környezetben épült, több, mint 40 évvel ezelőtt. A gyermekek nevelése hat csoportban folyik, csoportonként átlagosan 25 fővel. Jelenleg 
136 gyermek jár intézményünkbe.
Szerencsések vagyunk, hiszen hatalmas kert öleli át az óvoda épületét. Pedagógiai programunkat 11Hétköznapi varázslatok" címmel foglaltuk egy egységes pedagógia rendszerbe, melynek alapjául, 
Freinet reformpedagógus által megvalósítotttevékenységközpontú, öröm- és sikerélmény orientált, a gyakorlatból építkező és általa fejlődő szintézis-pedagógia jellemzi. A Freinet-pedagógia szorosan 
kapcsolódik a természethez és a természetes környezethez - ez nem csak háttér, hanem a tanulás egyik legfontosabb közege. Alapelve, hogy a gyerekek aktív tapasztalatszerzésen, saját élményeken 
keresztül tanuljanak, nem pusztán könyvekből. Humanista, természetes harmóniát és egyensúlyt sugárzó rendszer, melynek központi kategóriája maga az élet. Freinet jelmondata: 11Az élet által életre 
nevelni."

Zugligeti Iskola Alapítvány
https://www.facebook.co
m/zugligeti.iskola.alapitva
ny

A Zugligeti Iskola Alapítvány 1991-ben alakult. „Minden olyan kezdeményezés támogatása, amely a Zugligeti Általános Iskola (H-1121 Budapest, Zugligeti út 113.) oktatási színvonalát emeli és a tanári 
kar, valamint a tanulók erkölcsi és anyagi megbecsülését szolgálja.” (Alapító okirat) Évről-évre mindig az adott helyzetnek megfelelően konkrétan meghatározzuk az adott tanévre a főbb célkitűzéseket.
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